DAILY REFERENCE
GUIDE

I:I THANK YOU FOR BUYING A HOTPOINT ARISTON PRODUCT.
— In order to receive a more complete assistance, please register
=== your appliance on: www.hotpoint.eu/register

PLEASE SCAN

THE QR CODE

ON YOUR APPLIANCE
IN ORDER TO HAVE
MORE DETAILED
INFORMATION

A Before using the appliance carefully read Safety Instructions guide.

PRODUCT DESCRIPTION
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CONTROL PANEL

Upper rack

Foldable flaps

Upper rack height adjuster
Upper spray arm

Lower rack

Space zone

Cutlery basket
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Lower spray arm
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Filter Assembly
Salt reservoir
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. Detergent and Rinse Aid dispensers
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. Rating plate
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. Control panel
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1. On-Off/Reset button with indicator light 7.
2. Program selection button 8.
3. Saltrefill indicator light 9.
4. Rinse Aid refill indicator light 10.
5. Program number and delay time indicator 11.
6. Tablet (Tab) indicator light

Display

3D Zone Wash indicator lights

3D Zone Wash button

Delay button

START/Pause button with indicator light / Tablet (Tab)
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FIRST TIME USE

SALT, RINSE AID AND DETERGENT

ADVICE REGARDING THE FIRST TIME USE

After installation, remove the stoppers from the racks and the retaining :
: be filled when the RINSE AID REFILL indicator light =
. panelis lit.

elastic elements from the upper rack.

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and :

on the machine’s functional components.
« Itis mandatory that THE SALT RESERVOIR NEVER BE EMPTY.
« lItisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher (see :
PRODUCT DESCRIPTION) and must be filled when the SALT REFILL indi- :

cator light &3 in the control panel is lit.

ervoir cap (anticlockwise).

reservoir with water.

away from the opening.
Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get
into the container during the wash program (this could damage the
water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the : -
.« Switch it off using the ON/OFF button.

+ Press button P three times - a beep will be heard.
: « Switch it on using the ON/OFF button.

To allow the water softener to work in a perfect way, it is essential that .« The current selection level number and rinse aid indicator light flash.
the water hardness setting is based on the actual water hardness in : * Press button P to select the level of rinse aid quantity to be supplied.
your house. This information can be obtained from your local water :

© Setting is complete!

. If the rinse aid level is set to ZERO (ECO), no rinse aid will be supplied.
. The LOW RINSE AID indicator light will not be lit if you run out of rinse aid.
A maximum of 5 levels can be set according to the dishwasher model.
: The factory setting is specific to the model, please follow instruction
: above to check this for your machine.

: « If you see bluish streaks on the dishes, set a low number (1-2).

.« Ifthere are drops of water or limescale marks on the dishes, set a mid-

procedure before the beginning of the washing cycle to avoid cor-
rosion.

SETTING THE WATER HARDNESS

supplier.
The factory sets the default value for the water hardness:

« Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.
- Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.
+ Hold down button P for 5 seconds, until you hear a beep.
« Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

« The current selection level number and the salt indicator light both
flash.

« Press button P to select the desired hardness level (see WATER
FILLING THE DETERGENT DISPENSER

1. Remove the lower rack and unscrew the res-

. Only the first time you do this: fill the salt :
¢ 2. Pourin the rinse aid (max.110 ml), making sure it does not overflow
. Position the funnel (see figure) and fill the salt :
reservoir right up to its edge (approximately 1 :
kg); itis not unusual for a little water to leak out. :
. Remove the funnel and wipe any salt residue :

ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID

© If you are not completely satisfied with the drying results, you can ad-
: just the quantity of rinse aid used.

LA

HARDNESS TABLE).
Water Hardness Table
Level °dH °fH °Clark
German degrees French degrees English degrees

1 Soft 0-6 0-10 0-7
2 | Medium 7-11 11-20 8-14
3| Average 12-16 21-29 15-20
4 Hard 17-34 30-60 21-42
5| Very hard 35-50 61-90 43-62

« Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.

Setting is complete!

As soon as this procedure is complete, run a program without loading.
Only use salt that has been specifically designed for dishwashers.

cator light switches off.

element may be damaged as a result of limescale accumulation.
Using of Salt is recommended with any type of dishwasher detergent.

: FILLING THE RINSE AID DISPENSER

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser A should
in the control

7

1. Open the dispenser B by pressing and pulling up the tab on the lid.

from the dispenser. If this happens, clean the spill immediately with
adry cloth.

3. Press the lid down until you hear a click to close it.

NEVER pour the rinse aid directly into the appliance tub.

Switch the dishwasher on using the ON/OFF button.

« Switch it off using the ON/OFF button

range number (3-4).

To open the detergent dispenser use

= the opening device C.
Introduce the detergent into the dry
D : -:[l '®) dispenser D only. Place the amount

of detergent for pre-washing direct-

ly inside the tub.

()
1L >i< 1. When measuring out the detergent
refer to the mentioned earlier infor-
mation to add the proper quantity.
Inside the dispenser D there are indi-
cations to help the detergent dosing.

© 2. Remove detergent residues from the edges of the dispenser and

close the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent dispenser by pulling it up until the

closing device is secured in place.

. The detergent dispenser automatically opens up at the right time ac-
: cording to the program.
After the salt has been poured into the machine, the SALT REFILL indi- :

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET

. button, because it adjusts the program so that the best washing and
If the salt container is not filled, the water softener and the heating :
. Usage of detergent not designed for dishwashers may cause mal-
. function or damage to the appliance.

drying results are always achieved.
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PROGRAMS TABLE

oy Duration
Program gé ? 2":::;':'?) O:OW?::‘ con:\:l::::ion conEs:?\:?)::,ion
oo 2 P ‘()h:n?in)*“ (litres/cycle) | (kWh/cycle)
1. Eco ECO 500 | v | v DES 3:10 9.5 0.75
2. Auto Intensive '@'A 6 | v |v| a3 ph) O 2:00-3:10 | 140-170 | 150-1.85
3. Auto Mixed @ﬂA s | v v | a8w ph) © 1:30-2:30 | 145-160 | 1.15-1.30
4. Auto Fast Wash A s | v v BE i O 0:55-125 | 11.0-145 | 1.15-1.25
5. Rapid 30’ =Q> 50 | x| v | ahw ph) © 0:30 9.0 0.50
6. Good Night - 50 | vV a8 ph) © 3:30 16.0 115
7. Sanitizing e 65 | v |« 0 1:50 12,0 130
8. Soak 5 - x| x| o8 E) 0:12 45 0.01
9. Self-Clean @ 65 | x | x o 0:50 8.0 0.85

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@europeanappliances.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature
and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and
sensor calibration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

1 ECO

Eco programme is suitable to clean normally soiled tableware, that for
this use, it is the most efficient programme in terms of its combined en-
ergy and water consumption, and that it is used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation.

2 AUTO INTENSIVE
Automatic program for heavily soiled dishes and pans (not to be used
for delicate items).

3 AUTO MIXED

Automatic program for normally soiled pans and dishes.

4 AUTO FAST WASH
Automatic program for limited quantity of normally soiled crockery.
Ensures optimal cleaning performance in shorter time.

5 RAPID 30’
Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no dried
food residues. Does not have drying phase.

6 GOOD NIGHT
Suitable for night-time operation of the appliance. Ensures optimal
cleaning and drying performance with the lowest noise emission.

7 SANITIZING
Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash.
Can be used to perform maintenance of the dishwasher.

8 SOAK
Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to be
used with this program.

9 SELF-CLEAN

Program to be used to perform maintenance of the dishwasher, to be
carried out only when the dishwasher is EMPTY using specific deter-
gents designed for dishwasher maintenance.

Notes:
Please note that cycle Rapid 30’ is dedicated for lightly soiled dishes.

Hotpoint 3
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OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times

and beeps will sound. The option will not be enabled.

LT ZONE WASH 3D

3Dw Option works with one rack at once. In particular, we :
recommend to use it with Mixed and Intensive cycles - thanks :
to the additional 3D water jets placed on the bottom o the :
cavity, ZONE WASH 3D option allows to save energy or to :

increase the washing performance of the dishwasher:

« ZONE WASH 3D + MIXED CYCLE: it allows to reduce energy

consumption up to 40%.

« ZONEWASH 3D + INTENSIVE CYCLE: it increases the washing :
performances up to 40%. Ideal for very soiled mixed loads, :
e.g. pans and saucepans, dishes with heavy encrustation :
or difficult-to-clean crockery (grater, vegetable mill, dirty :

cutlery).
How to activate the option:
1. Select a compatible cycle.

only the specific rack, press this button repeatedly:

shown on the display (only lower rack)

shown on the display (only upper rack)

N N
[ENE

wash dishes in all racks).

reduce the amount of detergent accordingly.

If upper rack is removed, please apply detergent directly : To confirm the change and exit from the Control Menu please press and

© hold P button (3 sec).

to tub instead of detergent dispenser.

DELAY

time between 1 and 12 hours.

1. Press the DELAY button: the corresponding «h» symbol :
appears on the display; each time you press the button, :
the time (1h, 2h, etc. up to max. 12h) from the start of the :

selected wash cycle will be increased.

2. Select the wash program, press the START/Pause button :
and within 4 seconds close the door: the timer will begin :

counting down.

3. Once this time has elapsed, the indicator light «h» switches

off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of :
time, press the DELAY button. To cancel it, press the button :
repeatedly until the selected delayed start indicator light «h» :
switches off. The wash program will start automatically as soon :

as the door is shut.

The DELAY function cannot be set once a wash cycle has

been started.

The start time of the program may be delayed for a period of :

TABLET (Tab)

This setting allows you to optimize the performance of the
program according to the type of detergent used.

Press the START/Pause button for 3 seconds (the correspond-
ing symbol will light up) if you use combined detergents in
tablet form (rinse aid, salt and detergent in 1 dose).

If you use powder or liquid detergent, this option should
be off.

. ActiveDry

- ActiveDry is a convection drying system which automatically opens the
2. By default the appliance washes dishes in all racks. To wash door during/after drying phase to ensure exceptional drying perfor-
: mance every day. Door opens at the temperature that is safe to your
© kitchen furniture.

. As additional steam protection, special designed protection foil is add-
© ed together with the dishwasher. To see how to mount protection foil
- please refer to (INSTALLATION GUIDE).

. ActiveDry functionality could be disabled by the user as follows:

shown on the display (option is OFF and the appliance will :

1. Go to the Dishwasher software menu pressing and holding P
button (6 sec).

Remember to load the upper or lower rack only, and to 2. You switched to ActiveDry Control Menu, you could change status

of ActiveDry functionality by pressing P button:
E - enabled d - disabled

4 Hotpoint
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LOADING THE RACKS

UPPER RACK

O Load delicate and light dishes:
\ glasses, cups, saucers, low salad :
bowls.

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK :
The height of the upper rack can be adjusted: high position to place :
bulky crockery in the lower basket and low position to make the most :
of the tip-up supports by creating more space upwards and avoid colli- :
sion with the items loaded into lower rack. :
The upper rackis equipped with a Upper Rack
height adjuster (see figure), without pressing
the levers, lift it up by simply holding the rack
sides, as soon as the rack is stable in its upper
position. To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and move
the basket downwards.

We strongly recommend that you do not ad-
just the height of the rack when it is loaded.
NEVER raise or lower the basket on one side
only.

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The side foldable flaps can be fold or
[ =
=

unfold to optimize the arrangement

of crockery inside the rack.

Wine glasses can be placed safely in

the foldable flaps by inserting the

stem of each glass into the corre-
sponding slots.

Depending on the model:

« to unfold the flaps there is need-
ed to slide it up and rotate or re-
lease it from the snaps and pull it
down. :

« to fold the flaps there is needed to rotate it and slide flaps down or :
pull it up and attach flaps to the snaps. :

N

: CUTLERY BASKET

. The basket is equipped with top grilles
: for improved cutlery arrangement. The
© cutlery basket should be positioned only
. at the front of the lower rack.

. Knives and other utensils with sharp edg-
. es must be placed in the cutlery basket
. with the points facing downwards or they
. must be positioned horizontally in the
¢ tip-up compartments on the upper rack.

: 3D ZONE WASH

: 3D Zone Wash uses additional water jets
. located both: in the lower and upper part
. of the dishwasher (marked with orange
. color) to wash more intensively heavily
. soiled items by increasing water coverage
* ondishes.

. Example: Load pots and casseroles facing
. lower part of 3D Zone Wash components
. and activate the 3D Zone Wash option on
. the panel.

LOWER RACK

: For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should

ideally be placed at the sides to avoid interferences with the spray arm.

: The lower rack has tip-up supports which can be used in a vertical
: position when arranging plates or in a horizontal position (lower) to
. load pans and salad bowls easily.

\\\N

AANNY

NAN\VANN\V

(loading example for the lower rack)
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DAILY USE

1. CHECK WATER CONNECTION
Check that the dishwasher is connected to the water supply and
that the tap is open.

2. SWITCH ON THE DISHWASHER
Open the door and press the ON/OFF button.

3. LOAD THE RACKS (see LOADING THE RACKS).
4. FILLING THE DETERGENT DISPENSER

5. CHOOSE THE PROGRAM AND CUSTOMISE THE CYCLE
Select the most appropriate program in accordance with the type of
crockery and its soiling level (see PROGRAMS DESCRIPTION) by press-
ing the P button.
Select the desired options (see OPTIONS AND FUNCTIONS).

6. START
Start the wash cycle by pressing START/Pause button (led is lit) and
closing the door within 4 sec. When the program starts you hear a
single beep. If the door was not closed within 4sec., the alarm sound
will be played. In this case, open the door, press START/Pause but-
ton and close the door again within 4 sec.

7. END OF WASH CYCLE
The end of the wash cycle is indicated by beeps and by the flashing
of the wash cycle number on the display. Open the door and switch
off the appliance by pressing the ON/OFF button.
Wait for a few minutes before removing the crockery - to avoid
burns. Unload the racks, beginning with the lower one.

! The machine will switch off automatically during certain extended

periods of inactivity, in order to minimise electricity consumption.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed with wa-

ter before being placed in the dishwasher, reduce the amount of
detergent used accordingly.

MODIFYING A RUNNING PROGRAM

If a wrong program was selected, it is possible to change it, provided
that it has only just begun: open the door, press and hold the ON/OFF
button, the machine will switch off.

Switch the machine back on using the ON/OFF button and select the
new wash cycle and any desired options; Start the wash cycle by pressing
START/Pause button (led is lit) and closing the door within 4 sec.

ADDING EXTRA CROCKERY

Without switching off the machine, open the door (START/Pause led
starts blinking) (be ware of HOT steam!) and place the crockery inside
the dishwasher. Press the START/Pause button and close the door
within 4 sec,, the cycle will resume from the point at which it was in-
terrupted.

ACCIDENTAL INTERRUPTIONS

If the door is opened during the wash cycle, or if there is a power cut, the
cycle stops. Press the START/Pause button and close the door within
4 sec., the cycle will resume from the point at which it was interrupted.

ADVICE AND TIPS

TIPS

ning water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does not tip
ter to reach every surface and flow freely.

er arms from rotating.

Place any small items in the cutlery basket.

Very soiled dishes and pans should be placed in the lower basket be-

washing performance.

After loading the appliance, make sure that the sprayer arms can

rotate freely.

UNSUITABLE CROCKERY

« Wooden crockery and cutlery.

- Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique crockery. :

Their decorations are not resistant.

. Parts in synthetic material which do not withstand high temperatures. : - . .
y 9 P .« Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and

« Copper and tin crockery.
+ Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.
The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

: DAMAGE TO GLASS AND CROCKERY
Before loading the baskets, remove all food residues from the crockery :
and empty the glasses. You do not need to rinse beforehand under run-
.+ Use a delicate detergent suitable for crockery

 « Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as the wash
over; and arrange the containers with the openings facing downwards :
and the concave/convex parts placed obliquely, thus allowing the wa- :

. TIPS ON ENERGY SAVING

Warning: lids, handles, trays and frying pans do not prevent the spray- : + When the household dishwasher is used according to the manufac-

- Only use glasses and porcelain guaranteed by the manufacturer as
dishwasher safe.

cycle is over.

turer’s instructions, washing tableware in a dishwasher usually
consumes less energy and water than hand dishwashing.

© « In order to maximize dishwasher efficiency it is recommended to in-
cause in this sector the water sprays are stronger and allow a higher :

itiate the wash cycle once dishwasher is fully loaded. Loading the
household dishwasher up to the capacity indicated by the manufac-
turer will contribute to energy and water savings. Information on cor-
rect loading of tableware can be found in LOADING THE RACKS chapter.

"+ In case of partial loading it is recommended to use dedicated wash

options if available (Half load/ Zone Wash, Multizone), fiilling up only
selected racks. Incorrect loading or overloading the dishwasher may
increase resources usage (such as water, energy and time, as well as
increase noise level), reducing cleaning and drying performance.

energy consumption and is not recommended.

' HYGIENE

change and fade during the washing process. Some types of glass (e.g. " To avoid odour and sediment which can be accumulated in the

crystal objects) can become opaque after a number of wash cycles too. : dishwasher please run a high temperature program at least one
 a month. Use a tea spoon of detergent and run it without the loading

© to clean your appliance.

6 Hotpbint
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CARE AND MAINTENANCE

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

Regularly clean the filter assembly so that the filters do not clog and
that the waste water flows away correctly.

Using dishwasher with clogged filters or foreign objects inside filtration

system or sprayarms may cause unit malfunction resulting in lose of : @small non-metallic brush.

performance, noisy work or higher resources usage.

The filter assembly consists of three filters which remove food residues

from the washing water and then recirculate the water.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter is

loose.

At least once per month or after each 30 cycles, check the filter assem-
bly and if necessary clean it thoroughly under running water, using :

a non-metallic brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter A in an anti-clockwise direction and pull it :

out (Fig 1).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the side
flaps (Fig 2).

3. Slide out the stainless-steel plate filter C (Fig 3).

4. In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain,

bones, fruit seeds etc.) please remove them carefully.

5. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER REMOVE the

wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

the dishwasher.

CLEANING THE WATER INLET HOSE

If the water hoses are new or have not been used for an extended period :
of time, let the water run to make sure it is clear and free of impurities be- :
fore performing the necessary connections. If this precaution is not tak- :

en, the water inlet could become blocked and damage the dishwasher.

. CLEANING THE SPRAY ARMS

© On occasions, food residue may become encrusted onto the spray arms
- and block the holes used to spray the water. It is therefore recommend-

ed that you check the arms from time to time and clean them with

| e |
[ AT ]

To remove the upper spray arm, turn the plastic locking ring in a clockwise
. direction. The upper spray arm should be replaced so that the side with
. the greater number of holes is facing upwards.

The lower spray arm may be removed by pulling it upwards.

: WATER SOFTENING SYSTEM

: Water softener automatically reduces water hardness, consequently
. preventing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning
. efficiency.

. This system regenerates itself with salt, therefore it is required to
- refill salt container when empty.

. Frequency of regeneration depends on water hardness level setting
© - regeneration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness
. level set to 3.

Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase,
. before cycle ends.

- Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

© « Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

© + Consumes below 0.005kWh of energy.

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in posi- :

tion correctly; this is essential for maintaining the efficient operation of :
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TROUBLESHOOTING

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list.
For other errors or issues please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet.
Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS

POSSIBLE CAUSES

SOLUTIONS

&3 Salt indicator is lit

Salt reservoir is empty. (After refill the salt indica-
tor may remain lit for several wash cycles).

Refill reservoir with salt (for more information - see page 2).
Adjust water hardness - see table, page 2.

3¢ Rinse aid
" indicator is lit

Rinse aid dispenser is empty. (After refill the rinse aid
indicator may remain lit for several wash cycles).

Refill dispenser with rinse aid (for more information - see page 2).

The dishwasher
won't start or does
not respond to com-
mands.

The appliance has not been plugged in properly.

Insert the plug into the socket.

Power outage.

For safety reasons, dishwasher will not re-start automatically when power
returns. Open dishwasher door, press Start/Pause button and close the
door within 4 seconds.

The dishwasher door is not closed.
ActiveDry pin is not pulled in.

Vigorously push the door until you hear the “click”.

Cycle is interupted by door opening for more than
4 seconds.

Press START/Pause and close the door within 4 seconds.

It does not respond to commands.
Display shows: 9 or 12 and On/Off LED is blink-
ing rapidly

Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on
after approximately one minute and restart the program. If problem persists,
unplug the appliance for 1 minute, then plug it back in.

The dishwasher
won't drain.
Display shows:

3 and On/Off LED is
blinking rapidly

The wash cycle has not finished yet.

Wait until the wash cycle finishes.

The drain hose is bent.

Check that the drain hose is not bent (see INSTALATION INSTRUCTION).

The sink drain pipe is blocked.

Clean the sink drain pipe.

The filter is clogged up with food residues.

Clean the filter (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY).

The dishwasher
makes excessive
noise.

The dishes are rattling against each

Position the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for
use in dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER). Restart the
current cycle by switching OFF the dishwasher, then switch it on again,
select a new program, press START/Pause and close the door within 4
seconds. Please do not add any detergent.

The dishes are not
clean.

The crockery has not been arranged properly.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The spray arms cannot rotate freely, being hin-
dered by the dishes.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The wash cycle is too gentle.

Select an appropriate wash cycle (see PROGRAMS TABLE).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for
use in dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

The cap on the rinse aid compartment has not
been shut correctly.

Make sure the cap of the rinse aid dispenser is closed.

The filter is soiled or clogged.

Clean the filter assembly (see CARE AND MAINTENANCE).

There is no salt.

Fill the salt reservoir (see FILLING THE SALT RESERVOIR).

The dishwasher does
not fill the water.
Display shows: H,

6 and On/Off LED is
blinking rapidly

No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

The inlet hose is bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the
dishwasher and reboot.

The sieve in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on
the dishwasher and restart a new program.

Dishwasher finishes
the cycle premature-
ly. Display shows: 15
and On/Off LED is
blinking rapidly

Drain hose positioned too low or siphoning into
home sewage system.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).
Check for siphoning into home sewage system, install air admittance valve
if necessary.

Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

Detergent leaks.

Depends on the liquid detergent used and can be
emphasized in case of delay option is activated.

Small leaks will not cause machine malfunction and can be avoided by
changing liquid detergent type or using tablets.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

+ Using QR code on your product.

«+ Visiting our website docs.hotpoint.eu and parts-selfservice.europeanappliances.com
- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry
at https://eprel.ec.europa.eu.
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GUIDE D’UTILISATION QUOTIDIENNE
D'UTILISATION QUOTIDIENNE

I:I MERCI D'AVOIR CHOISI UN PRODUIT HOTPOINT ARISTON. MERCI DE SCANNER
— Afin de recevoir une assistance plus compléte, merci d'en- LE QR CODE SUR
=== registrer votre appareil sur : www.hotpoint.eu/register VOTRE APPAREIL
POUR OBTENIR DES
INFORMATIONS PLUS
DETAILLEES.

A Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL
1 1. Panier supérieur
2. Volets pliables
6 Bouton de réglage de la hauteur du panier supé-
rieur
8 | Bras d'aspersion supérieur
Panier inférieur

Panier a couver

4
5.
6. Zone d'espace
7
8

. Bras d'aspersion inférieur
9. Ensemble filtre
10. Réservoir a sel
11. Distributeurs de détergent et liquide de rincage
12. Plaque signalétique
13. Panneau de commande

0000
(U R
136
PANNEAU DE COMMANDE
»
1 2 34 5 678 9 10 11
1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 7. Affichage
2. Sélecteur de programme 8. Voyant 3D Zone Wash
3. Voyant de niveau de sel 9. Touche 3D Zone Wash
4. Voyant de niveau de liquide de rincage 10. Touche Différé
5. Voyant pour le numéro du programme et le retard réglage 11. Touche Départ/Pause avec le voyant / Pastille
6. \Voyant Pastille

Hotpoint 1
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PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION :
Apres l'installation, enlevez les boulons d'arrét sur les paniers et les élé- :
. Le distributeur de liquide de rincage A devrait etre rempli lorsque le
voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE -

ments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL REGENERANT

L'utilisation de sel régénérant empéche la formation de CALCAIRE sur la

vaisselle et sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
« Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
« llestimportant de régler la dureté de I'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle
(voir DESCRIPTION DU PRODUIT) et il doit étre rempli quand le voyant :

NIVEAU DE SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

chon du réservoir (sens antihoraire).

d’eau le réservoir a sel.

est normal qu’un peu d'eau déborde.

sel autour de l'ouverture.

Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du dé- :

: AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE

tergent pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir © Sivous nétes pas complétement satisfait avec le séchage, vous pouvez
: ajuster la quantité de liquide de ringage utilisée.

Apres chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de :
.+ Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

* « Appuyez sur la touche P a trois reprises - vous entendrez un bip.

: «  Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

i« Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau de
Pour que I'adoucisseur d'eau fonctionne a la perfection. Il estimportant :

pourrait sendommager au point de ne plus étre réparable).

lancer immédiatement un cycle de lavage afin d’éviter toute cor-
rosion de la cuve.

REGLER LA DURETE DE L'EAU
de régler la dureté de l'eau aux conditions existantes dans votre lieu

d'eau local.
L'usine définit la valeur par défaut pour la dureté de l'eau.

+ Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRI'EAT.
- Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

« Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel
clignotent.

« Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté désiré
(voir TABLEAU DE DURETE DE I’EAU).

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le bou- :

- La premiére fois uniquement, vous devez : ; o\ e; |e distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le

effectuer l'opération suivante : Remplissez :

M

Tableau de dureté de I'eau
Niveau °dH °fH °Clark

Degrés allemand | Degrés francais | Degrés anglais

1| Trés douce 0-6 0-10 0-7

2 | Moyenne 7-11 11-20 8-14

3 Douce 12-16 21-29 15-20

4 Dure 17-34 30-60 21-42

5| Tresdure 35-50 61-90 43-62

« Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
Le réglage est terminé !

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans char- :

ger le lave-vaisselle.

Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lave-vaisselle. :

Lorsque le sel est versé dans l'appareil, le voyant AJOUTER DU SEL : 3. Fermez le couvercle du distributeur de détergent en le tirant vers le haut.
: jusqu'a ce que le dispositif soit fermement en place. Le distributeur

i /e i ’ i alé . 7 . 7 . 7
Si le contenant de sel n'est pas rempli, I'adoucisseur et I'élément : o détergent souvre automatiquement, au moment déterminé par

5 o » p : :
chauffant peuvent étre endommagés a cause de 'accumulation de : o ;rogramme. Si vous utilisez un détergent « tout-en-un », nous vous

: conseillons d'utiliser la touche PASTILLE, elle ajuste le programme de
L'utilisation de sel est recommandée avec n'importe quel type de :

s'éteint.

calcaire.

lessive pour lave-vaisselle.

o pour aider au dosage de la lessive.

REMPLIRLE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.

- estallumé a l'écran.

couvercle.

- 4 > . : 2. Versezdoucement du liquide de rincage jusqu’a la marque de référence
. Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez le :

réservoir de sel jusqu'au bord (environ 1 kg); il

(110 ml) du réservoir de remplissage - évitez les débordements. Si cela
se produit, nettoyez les dégats immédiatement avec un linge sec.

: 3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

4. Enlevez l'entonnoir et essuyez les résidus de : Ne JAMAIS verser le liquide de rinage directement dans la cuve.

«  Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

liquide de rincage clignotent.

: « Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide de
de résidence. Cette information peut étre obtenue de votre fournisseur
: - Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET

. Leréglage est terminé !

: Si le niveau de liquide de rincage est & ZERO (ECO), il n'y aura pas de

: liquide de ringage distribué. Dans ce cas, le voyant LIQUIDE DE RINCAGE
«  Appuyer sur la touche P pendant 5 secondes ; un bip se faitentendre. :

rincage qui doit étre utilisée.

BAS ne s'allumera pas s'il ne reste plus de liquide de rincage. Un maxi-

: mum de 5 niveaux peuvent étre réglés selon le modéle du lave-vaisselle.
: Lesréglages d'usine sont spécifiques au modéle, merci de suivre les ins-
tructions ci-dessus pour vérifier ceux qui s'appliquent a votre machine.

: « Sivous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un

niveau plus bas (1-2).

¢« Sivous observez des gouttelettes d'eau ou des traces de calcaire sur

la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (3-4).

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif d'ouver-
¢ ture C.Insérezle détergent dans le distributeur sec D seulement. Placez
. la quantité de détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

1. Lorsque vous dosez le détergent,
consultez les informations mention-
nées précédemment pour ajuster la
quantité correcte. A l'intérieur du dis-
tributeur D se trouvent des indications

Enlevez les résidus de détergent
sur le bord des récipients avant de
fermer le couvercle; un clic se fait
entendre.

Lw ]|l pK 2.
-

facon a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.

L'utilisation d’un détergent non-congu pour les lave-vaisselle peut
: provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a lI'appareil.

- Hotpoint
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TABLEAU DES PROGRAMMES

o | 2 Durée du . .
[~ ) . Consommation | Consommation
p S| Options programme de d da .
rogramme S 2 disponibles % Iavage eau energie
Y 3 (hemin)™ (I/cycle) (kWh/cycle)
1. Eco ECO 500 | v | v DES 3:10 9,5 0,75
2. Auto Intensif '@-A 65 | v | v | b0 p1) O 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
3. Auto Mixte C(ﬂA 557 | v | v | a5w pR) © 1:30- 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4. Auto Lavage rapide @ﬂA 50 | v | v | ahw pR) © 0:55-1:25 11,0- 14,5 1,15-1,25
5. Rapide 30’ @ 50° | x| v | g8 ph) O 0:30 9,0 0,50
4 11
6. Bonne nuit s)) 500 | vl v | gp fR) O 3:30 16,0 1,15
7. Antibactérien :'"': 65° | v | x m 1:50 12,0 1,30
8. Trempage @ - x x 3,_-)'1+r_:, m 0:12 4,5 0,01
9. Auto-nettoyant @ 65° | x | x ) 0:50 8,0 0,85

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément a la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@europeanappliances.com.
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

**) | es valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis d titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des fac-
teurs comme la température et la pression de l'eau, la température de la piece, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, Iéquilibre de la charge,
les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme jusqu’a 20 minutes.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.

1 ECO

Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
sale. Pour cette utilisation, c'est le programme qui a une consommation
d’eau et d'énergie la plus optimale. Il est utilisé pour évaluer la confor-
mité a la Iégislation européenne en matiere d'éco-conception.

2 AUTO INTENSIF
Programme automatique pour la vaisselle et les casseroles trés sales
(ne pas utiliser pour la vaisselle délicate).

3 AUTO MIXTE

Programme automatique pour la vaisselle et les casseroles sales.

4 AUTO LAVAGE RAPIDE
Programme automatique pour peu de vaisselle normalement sale.
Assure un nettoyage impeccable en trés peu de temps.

5 RAPIDE 30’
Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle Iégérement sale
sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage.

6 BONNE NUIT

Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Assure un nettoyage et
des performances de séchage optimaux avec les plus faibles émissions
de bruit.

7 ANTIBACTERIEN
Vaisselle sale ou trés sale, avec lavage antibactérien supplémentaire. Peut
étre utilisé pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle.

8 TREMPAGE
Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus
tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme.

8 AUTO-NETTOYANT

Programme a utiliser pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle, a réali-ser
uniquement lorsque le lave-vaisselle est VIDE en utilisant des déter-gents
spécifiques congus pour I'entretien du lave-vaisselle.

Remarques :
Il convient de noter que le cycle Rapide 30’ est destiné uniquement
a la vaisselle légérement sale.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n’est pas compatible avec le programme sélectionné (voir TABLEAU DES PROGRAMMES), le voyant correspon-
dant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.

LY ZONE WASH 3D

3Dw Travaux en option avec un rack a la fois. En particulier, nous :
recommandons de I'utiliser avec en cycle Mixte et Intensif - grace :
aux jets d'eau 3D supplémentaires placés sur le fond de la cavité, :
l'option ZONE WASH 3D permet déconomiser de I'énergie ou :

d’augmenter les performances de lavage du lave-vaisselle :

« ZONE WASH 3D + CYCLE MIXTE: permet de réduire la

consommation d'énergie jusqu’a 40%.

« ZONE WASH 3D + CYCLE INTENSIF : augmente les :
performances de lavage jusqu’a 40%. Idéal pour les charges :
mélangées trés sales, par exemples les casseroles et les :
poéles, la vaisselle avec des saletés incrustées ou difficiles :

a nettoyer (fromage ou légumes brailés, coutellerie sale).
Comment activer l'option:
1. Sélectionner un cycle compatible

2. Par défaut, I'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers. : .
Pour seulement laver la vaisselle sur un panier particulier, : ActiveDry

. ActiveDry est un systeme de séchage a convection qui ouvre automati-

: quement la porte pendant/aprés la phase de séchage pour assurer une

© performance de séchage exceptionnelle chaque jour. La porte souvre a

. la température qui est stre pour les meubles de votre cuisine.

. A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, un adhésif anti-

© vapeur spécifiquement congu est livré avec le lave-vaisselle. Pour voir

© comment poser cet adhésif, consulter le (GUIDE D’'INSTALLATION).

: La fonctionnalité ActiveDry pourrait étre désactivée par I'utilisateur

. comme suit:

: 1. Allez au menu de logiciel du lave-vaisselle en appuyant et en main-
Si le panier supérieur est enlevé, appliquez le détergent :

directement dans la cuve au lieu du distributeur de : 5 \/ous passez au Menu de controle ActiveDry, vous pouvez changer

appuyez plusieurs fois sur cette touche :

s'affiche a I'écran (panier inférieur seulement)

s'affiche a I'écran (panier supérieur seulement)

NS
| BB

s'affiche a I'écran (I'option est ETEINTE et I'appareil lave la
vaisselle sur tous les paniers).

Charger la vaisselle sur le panier sélectionné seulement.

détergent.

entre 1 et 12 heures.

1. Appuyez sur la touche DIFFERE : le symbole “h” correspon-
dant apparait sur I’écran ; chaque fois que vous appuyez sur la
touche, le temps (1 heure, 2 heures, etc. jusqu'a un maxde 12

heures) avant le début du cycle de lavage augmente.

2. Sélectionnez le programme de lavage, appuyez sur le bou-
ton DEPART/Pause et dans les 4 secondes, fermez la porte: la

minuterie commencera le compte a rebours.

3. Une fois le temps écoulé, le voyant “h” séteint et le cycle de :

lavage démarre.
Pour ajuster le délai et sélectionner une période de temps
plus courte, appuyez sur la touche DIFFERE. Pour I'annuler,
appuyez sur la touche a plusieurs reprises pour éteindre le
voyant,h” de départ différé sélectionné.

La fonction Différé ne peut pas é&tre réglée une fois que le :

cycle de lavage a commencé.

PASTILLE

Ce réglage vous permet d'optimiser le rendement du pro-
gramme selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche DEPART/Pause 3 secondes (le symbole
correspondant s'illumine) si vous utilisez un détergent sous
la forme d’une pastille (liquide de rincage, sel, et détergent
en une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide, cette
option devrait étre éteinte.

tenant le bouton P (6 sec).

d'état de la fonctionnalité ActiveDry en appuyant sur le bouton P:
E - activé d - désactivé

. Pour confi rmer le changement et sortir du Menu de Contréle, appuyer-
. sur le bouton P et le maintenir enfoncé (3 sec).

1 DIFFERE :
h Le début du programme peut étre retardé pour une période :
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CHARGEMENT DES PANIERS

légere: verres, tasses,
coupes, saladiers bas.

(exemple de chargement du panier supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR
Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supé-
rieur : position élevée pour placer la vaisselle
encombrante sur le panier inférieur et éviter
les chocs avec le panier supérieur ; en créant
plus d'espace en hauteur. Le panier supérieur
comprend un dispositif de réglage de la
hauteur du panier supérieur (voir figure).
Sans appuyer sur les leviers, soulevez simple-
ment le panier supérieur en le tenant par les
coOtés jusqu'a ce quiil soit stable en position
élevée. Pour abaisser le panier, appuyez sur les
leviers A sur les cotés du panier et déplacez-le
vers le bas.

Nous vous conseillons fortement de ne pas ajuster la hauteur du

panier lorsqu'il est chargé.
Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul c6té du panier.

VOLETS PLIABLES A POSITION REGLABLE
Les volets pliables latéraux peuvent
étre pliés ou dépliés afin d'optimiser
la disposition de la vaisselle a l'inté-
rieur du panier.

Les verres de vin peuvent étre placés

de fagcon sécuritaire dans les volets

pliables eninsérant le pied de chaque
verre dans la fente correspondante.

Selon le modeéle :

— pour déplier les volets, il est néces-
saire de les coulisser vers le haut et
de les tourner ou de les libérer des
fixations et de les tirer vers le bas.

— pour replier les volets, il est nécessaire de les tourner et de les faire :
coulisser vers le bas ou de les tirer vers le haut et de les accrocher aux

fixations.

. PANIER A COUVERT

: ZONEWASH 3D

: Zone Wash 3D utilise des jets deaux supplémen-
: taires situés a la fois : dans la partie supérieure et
. inférieure du lave-vaisselle (marqués de couleur
. orange) pour laver plus intensivement des élé-
: ments trés sales en augmentant la couverture
. deau sur les assiettes. Exemple : charger les pots
: et casseroles orientés vers la partie inférieure des
: composants de Zone Wash 3D et activer l'option
: 3D Zone Wash sur le panneau.

. PANIER INFERIEUR

Chargez la vaisselle délicate et :
sou- :
. pour éviter quils nentravent le fonctionnement des bras d'aspersion.
. Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent
. étre placés en position verticale pour charger des assiettes, ou en posi-
- tion horizontale (bas) pour faciliter le chargement des casseroles et des
. saladiers.

Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc.
Les grands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le coté

L\\‘ WY
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o\
XXX uxf
L)

NNN\\\'N\\\\\ w7777

NN'NNN\VANN\N

(exemple de chargement du panier inférieur)

Le panier comprend des grilles supé-
rieures pour placer les couverts plus
facilement. Le panier a couvert doit
uniquement étre placé a l'avant du pa-
nier inférieur.

Les couteaux et autres ustensiles
avec des bords tranchants doivent
étre placés dans le panier a couvert
avec la pointe vers le bas, ou placés
al’horizontale dans le compartiment
rabattable sur le panier supérieur.
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UTILISATION QUOTIDIENNE

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que l'appareil est raccordé a un réseau d'alimenta-
tion et que le robinet de l'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE
Ouvrez la porte et appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

3. CHARGER LES PANIERS (voir CHARGEMENT DES PANIERS).
4. REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

5. CHOISIR LE PROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et

puyant sur la touche P.
Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).

6. DEMARRER

ton DEPART/Pause et fermez de nouveau la porte dans les 4 sec.
7. FINDU CYCLE DE LAVAGE

tement du nombre de cycles de lavage sur I'écran. Ouvrez la porte

panier inférieur.

. L'appareil s’éteint automatiquement durant des périodes d’inac-
. tivité prolongées pour réduire la consommation d’énergie. Si la
. vaisselle est légérement sale ou si elle a été rincée avec a l'eau
© avant d'étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de
. détergent utilisée en conséquence.

: MODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

: Si vous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez le chan-
* ger, a condition que ce soit fait au tout début du cycle: ouvrir la porte,
: appuyer sur le bouton MARCHE/ARRET et le maintenir enfoncé, la

le niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMES) en ap- .
. Rallumez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET et sé-

. lectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées ; lancer le
. cycle en appuyant sur le bouton DEPART/Pause et en fermant la porte

Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur le bouton DEPART/ : dans les 4 sec.

Pause (le témoin est allumé) et en fermant la porte dans les 4 se- :

: AJOUTER DE LA VAISSELLE

condes. Quand le programme démarre, vous entendez un bip :

simple. Si la porte n‘a pas été fermée dans les 4 secondes, le signal Sans éteindre la machine, ouvrir la porte (Le voyant DEPART/Pause

d'alarme est activé. Dans ce cas, ouvrez la porte, appuyez sur le bou- : commencera a clignoter) (attention a la vapeur CHAUDE!) et placer la

: vaisselle a lintérieur du lave-vaisselle. Appuyer sur le bouton DEPART/
. Pause et fermer la porte dans les 4 sec, le cycle reprendra a I'endroit ou

e ) . : il a été interrompu.
La fin du cycle de lavage est indiquée par des bips et par le cligno- :

INTERRUPTIONS IMPREVUES

et éteignez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET. : ;|5 porte est ouverte pendant le cycle de lavage, ou sily a une coupure

Pour éviter de vous brdler, attendez quelques minutes avant de : §a coyrant, le cycle s'arréte. Pour reprendre le cycle a I'endroit ou il a été

retirer la vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le " interrompu, appuyer sur le bouton DEPART/Pause et fermer la porte

 dans les 4 sec.

machine s'éteindra.

AVIS ET CONSEILS

CONSEILS

vaisselle avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour qu'elle tienne bien en place et ne risque pas de :
tomber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les : . Afin d'optimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé de

parties concaves/convexes de c6té pour permettre a l'eau d'atteindre :

toutes les surfaces et couler librement.

Avertissement : Vérifiez que les couvercles, poignées et poéle a frire :
n'empéchent pas les bras d’aspersion de tourner librement. Placez les :
petits articles dans le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles trés
sales devraient étre placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont :
plus forts dans cette section et permet un meilleur rendement lors du :
lavage. Apres avoir chargé l'appareil, assurez-vous que les bras d’asper- :

sion peuvent bouger librement.

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS
Vaisselle et couverts en bois.

- Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. : it . .
.« Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une aug-

Les garnitures ne sont pas résistantes.

- Les piéces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes :

températures.
« Lavaisselle en cuivre ou en étain.

plusieurs cycles de lavage.
VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

- Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavables :
au lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant. :

- Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

« Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitot que le :

cycle de lavage est terminé

: ASTUCES SUR LECONOMIE D’ENERGIE

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur : . | orsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément aux

la vaisselle et videz les verres. Vous n'avez pas besoin de rincer la :

instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un lave-
vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et d’eau
que le lavage a la main.

débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est tota-
lement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique jusqu'a
la capacité indiquée par le fabricant contribuera a économiser de
I'énergie et de I'eau. Vous trouverez des informations sur le chargement
correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT DES PANIERS.
En cas de chargement partiel, il est recommandé d'utiliser des options
de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-charge / Zone
Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les paniers sélection-
nés. Un chargement incorrect ou une surcharge du lave-vaisselle peut
augmenter |'utilisation des ressources (telles que l'eau, Iénergie et le
temps, et augmenter le niveau de bruit), en réduisant les performances
de nettoyage et de séchage.

mentation de la consommation d'eau et d'énergie et n'est pas recom-
mandé.

. Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou d'encre. : HYGIENE

Les couleurs des garnitures de verre et des pieces d’aluminium/argent Pour éviter les odeurs et les dépots qui pourraient s'laccumuler dans le

peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de : |ave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins

verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque aprés : YNe fois par mois. Utilisez une cuillere a café de détergent et lancer le

. programme sans vaisselle pour nettoyer l'appareil.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER LENSEMBLE FILTRE

Nettoyez régulierement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche
et pour permettre aux eaux usées de bien s'éliminer.

consommation d‘électricité.

L'ensembile filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nour- :

riture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler l'eau.

N’utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal :

ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez I'assemblage :
du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous l'eau cou- :
rante, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instruc- :

tions ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le :
. rouillage en plastique dans le sens horaire. Le bras d'aspersion supé-
. rieur doit étre replacé de facon que le c6té avec le plus grand nombre

2. Enlevez le panier dufiltre B en appliquant une légére pression sur les : X
P PPiq gerep . de trous est placé vers le haut.

(Fig. 1).

volets latéraux (Fig. 2).
3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

4. Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la :
porcelaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieu- :

sement.

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en :

couleur noir) (Fig 4).

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau l'ensemble filtre :
et remettez-le en place correctement; c'est tres important pour que le :

lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LE TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Si les tuyaux d’eau sont neufs ou s'ils n‘ont pas été utilisés depuis long- :
temps, laissez I'eau couler pour vous assurer qu'il ny a pas d'impureté ou :
de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas cette opération, :

I'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le lave-vaisselle.

- NETTOYER LES BRAS D’'ASPERSION

. Aloccasion, des résidus de nourriture sincrustent dans les bras d’asper-
. sion et bloquent les trous utilisés pour asperger de l'eau. Il est donc
Lutilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des corps : conseillé de vérifier les bras de temps en temps et de les nettoyer avec
étrangers a l'intérieur du systéme de filtration ou des bras de lavage : YN€ petite brosse non métallique.
peut provoquer un dysfonctionnement du lave-vaisselle en réduisant :

l'efficacité de lavage, en augmentant le bruit de fonctionnement et la :

JT -\\H\I'_/i‘li fi
7~
A

Pour enlever le bras d'aspersion supérieur, tournez I'anneau de ver-

. Le bras d'aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

: SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

. L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en
: empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contri-
: buant également & une meilleure performance de nettoyage.

. Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
. plir le bac de sel lorsqu'il est vide.

. La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
: de l'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 cycles Eco avec un
. niveau de dureté de l'eau réglé a 3. Le processus de régénération dé-
. bute lors du ringage final et se termine en phase de séchage avant la
: findu cycle.

: « Unerégénération simple consomme : ~3,5 L d'eau;;

: « Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

: «  Consomme moins de 0,005 kWh d‘énergie.
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DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probléme peut étre résolu en suivant la liste ci-aprés. Pour d’autres
erreurs ou problemes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les pieces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du réglement.

sel est allumé

régénérant ne s'éteigne qu’au bout de plusieurs
cycles de lavage).

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
Le réservoir de sel est vide. (Aprés le remplissa- . . . . P . y
 Lindicateur de ge, il est possible que le voyant du niveau de sel gel.\:wppalgéezz) le réservoir de sel régénérant (pour plus d'informations, reportez-vous

Réglez la dureté de 'eau - reportez-vous au tableau de la page 2.

Le voyant de
liquide de rincage
estallumé

Le distributeur de liquide de rincage est vide. (Apres
le remplissage, il est possible que le voyant du niveau
de liquide de ringage ne s'éteigne qu'au bout de
plusieurs cycles de lavage).

Remplissez le distributeur de liquide de rincage (pour plus d'informations, reportez-
-vous a la page 2).

Le lave-vaisselle ou
les commandes ne
fonctionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement
lors du retour de I'alimentation électrique. Ouvrez la porte du lave-vaisselle, appuy-
ez sur le bouton DEPART/Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.
La tige du systéeme ActiveDry n'est pas rentrée.

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Le cycle est interrompu par une ouverture de la
porte supérieure a 4 secondes.

Appuyer sur DEPART/Pause et fermer la porte dans les 4 secondes.

Les commandes ne fonctionnent pas. Lafficheur
indique : 9 ou 12 et le voyant MARCHE/ARRET
clignote rapidement.

Eteindre 'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le environ
une minute aprés, et relancezle programme.
Si le probleme persiste, débranchez I'appareil pendant 1 minute, puis rebranchez-le.

Le lave-vaisselle

ne se vidange pas.
L'afficheur indique : 3
et le voyant MARCHE/
ARRET clignote rapi-
dement.

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D’INSTALLATION).

Le conduit de vidange de l‘évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de |'évier.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture.

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE L'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir REM-
PLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le cycle en cours en éteignant le lave-va-
isselle, puis en le rallumant, sélectionnez un nouveau programme, appuyez sur DEPART/
Pause et fermez la porte dans les 4 secondes. Merci de ne pas ajouter de détergent.

La vaisselle n'est pas
propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Les bras d’aspersion ne bougent pas librement, ils
sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage est trop délicat.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMIES).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselle (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de rinca-
ge n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de ringage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

IIn'y a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

L'eau n'arrive pas au
lave-vaisselle.
L'afficheur indique :
H, 6 et le voyant
MARCHE/ARRET cli-
gnote rapidement.

L'alimentation d'eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est
ouvert.

Le tuyau d'arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d’entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogram-
mez le lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est obstrué ;
il est nécessaire de le nettoyer.

Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-va-
isselle et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle
termine le cycle
prématurément
L'afficheur indique :
15 et le voyant MAR-
CHE/ARRET clignote
rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou se
vide dans le systeme d'évacuation domestique.

Vérifiez si I'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir IN-
STALLATION). Vérifiez la vidange dans le systeme d'évacuation domestique, installez
une vanne d'admission d'air si nécessaire.

De l'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant
entrer de l'air.

La fuite de détergent.

Dépend du détergent liquide utilisé et peut étre accen-
tuée en cas d'activation de l'option de retardement.

Les petites fuites n'entrainent pas de dysfonctionnement de la machine et peuvent
étre évitées en changeant de type de détergent liquide ou en utilisant des tablettes.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des piéces de rechange et des

informations supplémentaires sur les produits:
« En utilisant le QR code sur votre produit.

« Envisitant notre site web docs.hotpoint.eu et parts-selfservice.europeanappliances.com
- Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service apres-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de

I'appareil.

Les informations relatives au modele peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur
I'étiquette énergétique. Létiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre
utilisé pour consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu

&
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KYHOEJIKTI AHBIKTAMA
H¥CKAVYIIbIFbI

I:I HOTPOINT ARISTON ©HIMIH CATbIN AINFAHbIHbI3 YLUIH TONbIK AKIMAPAT
— PAKMET. BapblHLia x)aH-XaKTbl KEMeK any YLUiH KypbInfbiHbI ANY YWIH
~== MblHa Beb-canTTa TipkeHi3: www.hotpoint.eu/register K¥PbINFbIOAFbI
QR KOAbIH
CKAHEPJIEHI3

A KypbinFbiHbl nanganaHb6ac 6ypbiH Kayincisgik HyckaynbifbiH MYKUAT OKbIHbI3.

©HIM CUNATTAMACDI

K¥PblJFbl
1 1. Xorapfbl cepe
2. JXuHanmarnsbl bickipMmanap
6 - 3. Korapfbl CepeHiH BUIKTIriH peTTeriw
\ ~ 4. Xorapfbl cnpen TyTKachbl
8 5. TemeHri cepe
6. bBboc anmak
- 7. Ac kypangapsbl ceberTi
8. TewmeHri crnipen TyTKacol
9. Cyari XuHafbl
) . 10. Ty3 Konmachl
_t
= / \ 11. Tasanay Kypanbl MeH Lato Kyparbl bligbICbl
12 11 12. 3aybIT TaKTaVILU'aCbI
[y . 13. Backapy naHeni
I T ﬂ
=
135 |
BACKAPY MNMAHENI
( H ( m 1 > J
1 2 34 5 6738 9 10 11
1.  WHpukaTop wambl 6ap kocy-eLipy/blcbipy TyNMECI 7. [Oucnnen
2. bafgapnamaHbl TaHgay TYWMMeCi 8. 3D Zone Wash nHgukatop wambl
3. Tysabl TONTbLIPY MHOUKATOP LUaMbl 9. 3D Zone Wash Tyiimec
4. LWato KyparnblH TONTbIpY UHAMKATOP LUaMbl 10. KewikTipy Tynmeci
5. bargapnama Hewmipi xxaHe KeniHre kanablpbiifaH yakblT 11. VMHgukatop wamel 6ap bactay/toktaTy Tyiimeci /
WHAMKaTopbI Tabnetka (Tab)
6. Tabnetka (Tab) uHgmkaTop Lwambl
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ANFALLKbI PET NAUOANAHY
T¥3, WAWFbILW K¥PAJ1 MEH XY bIL K¥PAII

ANFALWKbI PET NTAUOANAHYFA KATbICTbI
KEHEC

OpHaTkaHHaH KeltiH Top cepernepieH ThifbipblKTapabl KeHe YCTiHri

T¥3 BATrblH TONTbIPY

Ty3abl KONAaHy biabiCTapaa XoHe KypPbInFbIHbIH, XKYMbIC

kypamaactapbiHaa KAK Ty3inyiHiH angplH anagpl.

¢ T¥3 CAYbITbIH ELLKALLAH BOC KANAbIPMAYObIH
MaHbI3bl 30p.

» CyablH KEpMEeKTIiriH opHaTyablH MaHpbI3bl 30p.

Ty3 caybITbl bIAbIC XYFbILL MaLLUMHAHbIH, aCTbIHFbI XXaFblHAA

opHanackaH (OHIM CUMATTAMACHI kapaHpbI3) xeHe backapy

naHeniHaeri T¥3 TONMTbIPY ungukaTop wambl S xkaHraH Kkeaae

TONTLIPbINYbI TUIC.
1. TemeHri cepeHi anbin Tactan, 6ak KaKnafbIH

2. ByHbI Tek GipiHWi peT naMpanaHraHaa
opbIHAay Kepek: Ty3 caybITbIHa Cy
KYMbIHbI3.

3. KyifblwTbl canbiHpI3 (CypeTTi kapaHpi3) Ty3

1 kr); asgaraH cyablH Terinyi Kanbincbi3.
4. KynrblWwTbl anbin, caHbiiaygaH kangblk Ty34bl CYypTin anbiHpbI3.

ewbip Tasanay kypanbl KOHTEHepre kipMek kepek (6yn xxeHaeyre
GonManTbIH Cyabl )XyMcapTy KyparnbliHa 3akKbIM KeNTipyi MyMKiH).
Ty3 Kocy Kepek bonfaH Ke3ae, KOPPO3USAHBIH anabIiH any
YLWiH, XyYy LUMKIiH 6actamac 6ypbIH MiHAETTi TypAae ocbl
npoueaypaHbl opbiHAaYy Kepek.

CY KATTblJIblfbIH OPHATY

PCyabl )xymcapTy KyparbiHbIH >XaKCbl XKYMbIC iCTeYiHe MYMKIHZIK
6epy YLLiH, Cy KaTTbINbIFbl NapamMeTpiHiH LWaHrigeri HakTbl cy
KaTTbInbIfblHA Herizgenyi MaHpI3abl. byn manimeTTepai xxeprinikTi
cy xabapbiFbiHaH anyra 6onaabl. Cy kepmekTiriHe apHanfaH
3aybITTbIH YHCI3 Kenicim 6onbiHLLa opHaTkaH 6anTtaynapbl.

* KOCY/OLIPY TyiimeciH 6acy apKbirnbl KypbInfbiHbI OLLIPIHi3.
» CurHan ectinmeniHwe 5 cekyHaka P Tyrmeci
* Gacbin TypbIHpI3.

XbIMbIbIKTaNabI.
» TyimeHi B6acy apkpbinbl P kanaraH KepMeKTiK AeHreniH
Tanaanbl3 (CY KEPMEKTIIM KECTECIH kapaHbi3).

Bypan anblHbI3 (caFaT TiniHe kapcbl GaFbiTTa). :

Cy KepMekKTiri kecTeci
OeHreit Od,qi-eluc-(z%ae;?ﬂ °fH Gr)g::;lgjcme °C|arrI;aA£;LJ'|Tu;;|Hma
1| >Kymcak 0-6 0-10 0-7
2 | Oprawa 7-11 11-20 8-14
3 | lWamameH 12-16 21-29 15-20
4 KatTbl 17-34 30-60 21-42
5| ©T1e kaTThl 35-50 61-90 43-62

¢ KOCY/OLIPY TyiimeciH 6acy apKbisbl KypbInFbiHbl OLLIPIHi3.
MapameTp askrangpl!

Ocbl npouenypa asikTanfaH coH, 6afaapnamaHbl XXykTeMen icke
KoCblHbI3. Tek KaHa blAbIC XYFbil MallMHanapfa apHanfaH
Ty3AbIKONAaHbIHbI3. Ty3 MallvHara KyvbinFaH coH, TY3bl
TONTBIPY nnavkatop wamsl eweqi. Erep Ty3 caybiTbl
TONThIpbINIMAca, 9K KanablKTapbiHbIH XXUHaNYbIHbIH

KeJqireH XyfblilW Kypan TypiMeH KonpgaHyfa 6onaabl.

. LWAWFBILL K¥PAT bibICbIH TONTbIPY

: Wanrbiw Kypan bigsicTel KYPFATY[bI oHanbipak eteqi. LaiifbiLw
¢ Kypan bigsiceiH A gucnnevige LWWAUFbILW K¥PATNObI K¥IO

TOp CopeneH ThIFbI3AAFbILL Cepinneni aneMeHTTepai anbin TacTaHpI3.

S, Kaknakrarbl inMeKTi xofapbl TapTbin, B wanfbiw Kypan biabICbiH

allbIHbI3.

© 2. Watfblw Kypangbl MyKUST TONTbIPY OPHbIHAH MYMKIHAIMHLLE

(110 mn) Kyto ay3blHaH TepeH, eTin canblHbI3. Terinin KeTkeH
Oonca, oepey Kyprak MaTtameH Tasanan asnbiHpl3.

3. OHbIH CbIPT eTin XabblnFaHbliH ecTiMeliHLLIe KaknakTbl 6acbIHbI3.
: Waro KypanbiH ELLUKALLAH Tikenen TyTikke KyWiMaHbI3.

' WAIO K¥PAJblHbIH MOJILLEPIH PETTEY

BafblIH LeTiHe AeMiH TONTbIPbIHbI3 (LLamaMeH KypraTy HaTuxXenepiMeH TonbIfbIMEH KaHaraTTaHbacaHbl3,

: KonaaHbINFaH LWwato KyparblHblH MerLlepiH peTTeyre 6onaasbi.

A7 : t o KOCY/OUWIPY TyiMeCiH KOnaaHbIn biAbIC XXYFbILL MaLUMHAHBbI
KaknakTblH MblKTan GynfaHblH TEKCEpIHi3, Xyy 6araapnamacs! kesinge :

icke KOCbIHbI3.

Oubl KOCY/OLUIPY TyiMeciH KonaaHbIn eLwuipiHi3.

P TyiimeciH yww peT 6acbiHpI3, curHan ecTineai.

KOCY/OLWIPY TyiimMeciH kongaHbIn OHbl KOCbIHbI3.

AFbiMAaFbl TaH4ay AeHrei HeMipi MeH Lako Kypasnbl MHOUKaTop
Lambl XbIMbIbIKTaWabI.

* bBepineTiH Wwato Kypanbl AeHreniHiH, MenLwepiH TaHgay ywiH P

TYMMECIH 6acbiHpI3.

* » OnHbl KOCY/OLUIPY TyiMeciH KonaaHbIn eLuipiHi3

: MapameTp asikTangpl!

: Wato kypanbl geHreni HBJ (AKO) peHreliiHe opHaTbinFaH 6onca,

: wato kypansl Gepinegi. Wato kypansl TayceinfaH 6onca, TOMEH
LIAKO K¥PAJbl nHagukatopbl xaH6anabl. blabic xyfbill MaLIUHaHBIH

. . . : ynriciHe GainaHbICTbl eH kebi 5 aeHrengi opHatyra 6onagbl. 3aybITTbl
e KOCY/OUWIPY TyiimeciH 6acy apKbifbl KypbInfbiHbI iCKE KOChIHbI3. xapameTpnep HaKTbI yn:tire ToH go;lanbﬁ GfMaL)U/VIHaHbIS%OVIbIH)I/.U8 X
: onapgbl TeKcepy YLUiH XOFapblAarbl HyCckaynblkka CYMEHiHi3.

. » blgpicTapaa keringip xxonakrapabl 6akacaHbl3, TOMEH caHAbl

OpHaTbIHbI3 (1-2).

e KOCY/OUWIPY TyiimeciH Bacy apKbifbl KypbInFbiHbI iCKE KOChIHbI3. * blabictapaa cyAbiH Tamwbinapsl Hemece Kak Genrinepi

- ArbIMAarbl TaHOay AeHreiii HeMipi MeH Ty3abl MHOMKATOpP WaMmbl :

: TASATJAY K¥PATIbI bidbICbIH TONTbIPY

: XyfbIW Kypan biAbICbIH ally yuiH C awy KypbinfbICbIH

! KonAaHbiHbI3. XKyFbIlWw Kypanabl Tek D yHTaK biAbICbIHA

! canblHbI3. ANAbIH ana XXyyfa apHasfaH XyfbllWKypanablH,
: KaxeTTi MernuwepiH 6apabaHfa Tikenen canbiHbI3.

6onaTbiH 6onca, xofapbl caHabl (3-4) OpHATbIHbI3.

1. Tasanay KypanbiH enLwiereH kesae,

e AYPbIC MerLWepiH KOCY YLUiH
T a

OypbiHaa GepinreH aknapaTTbl

‘D —= KapaHbl3. blAbICTbIH, iLiHAe
I O D HAMKaTOpnapbl KypanbiH
i C MerLiepriey yLiH kemek 6epegi.
: iy kK 2. On opHblHa CbIPT €Tin TycneviHLe

KaKmakTbl ayblin, Tasanay
KyparnbIHbIH KanablKTapblH bIAbICTbIH
LUeTTEpPIHEH CYPTiN TacTaHbI3.

¢ 3. XKaby KypbINFbIChl OpHbIHA Kayincia eTin canbiHbaiibIHLLA,

Tasanay KypasblHblH KaknaFblH )abblHbI3.

: Taszanay kypanblHbIH biAbICbl 6aFAapnamara coikec QypbIC yakbITTa
* aBTOMaTTbl Typae awbinagsl. bapnbirbl GipiHae Tasanay Kypansi

: kongaHbinatbiH 6onca, TABJIETKA TyiiMeciH konaaHyabl YCbIHaMbI3,
: cebebi on apakallaH eH aKCbl XYY XoHe KypraTy HaTuxenepiHe

i KON XeTkisinmeliHwe GafaapnamaHbl peTTengi. blabic XKyFbiw

HaTUXeCiHAe Cy XYMCAPTKbIL MeH KbI3AbIPY dMeMeHTIHe HYKCAH | o) yuars apuanmaraH XyFbilw Kypanaapab! naiaanasFaq

Kesnyl MYMKIH. T¥3,qbl biAbIC XYfbilW MalluHanapfa apHanfaH ke3 . )Kamaﬁna, KYPbINFLIHLIK 3aKbIMAanybiHa HeMece 6¥3blﬂyblHa

: @Kenin COoFybl MYMKiH.
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BAFOAPITAMAIAP KECTECI

>3
] % Kon xeTimai AnutenbHOCTb CyabiH OHeprusiHbl
Bargapnama La| > . nporpammbl TYThIHbIAYbI TYTbIHY
2k | 5 | napametpnep . ;
28 &: (4:MmmrH)™ (nuTtp/avHanbiv) | (kBT/arHanbim)
1. 3ko Fco s | v |~ DES 3:10 9,5 0,75
2. ABTO KapKbIHAbI A g5 | v | v | o8 2:00 - 3:10 14,0-17,0 1,50-1,85
3D h
3. ABTo apanac A sse | v v M 1:30 - 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
3pw h
4. AsTo Tes xyy @ﬂA 50 | v | v | a5 p) © 0:55-1:25 11,0- 14,5 1,15-1,25
5. Xbinaam 30’ L) se |« | v]gda i O 0:30 9,0 0,50
4 11
6. Kanblipnbl TYH & 50° | v |V 3DL.T_.I m @ 3:30 16,0 1,15
7. MirueHa .:::: 65° | v | m 1:50 12,0 1,30
8. Cynay @ - x| = | AE RN 0:12 45 0,01
9. ©3iH Tasanay @ 65° | x | x hv) 0:50 8,0 0,85

OKO bardapnama depekmepi EN 60436:2020 Eyponanbik cmaHOapmbiHa cal 3epmxaHarbiK xardalinapra 6alinaHbicmbl ennueHeOI.
CbiHaK 3epmxaHanapbiHa apHanFaH eckepmre: canbicmbipmarbl EN cbiHak xardalnapbl ywiH memeHoeai MekeHxaliFa a1eKmpoHObIK xam XibepiHi3:
dw_test_support@europeanappliances.com

bardapnamanapdbiH ewkalicbICbl YWiH biObIC-asikmbi andbiH ana eHoey Kepek emec.

*) bBapribik napamempnepdi 6ip yaksimma KondaHyra 6onmadosl.
**) Oko bardapnamacsiHaH backa bardapnamanapra bepinzeH MoHOEp - WamaMeH arnbiHFaH. Hakmbi yakbim Kipic cydbiH memnepamypachk! MeH
KbICbIMbI, 66/IME memnepamypackl, ma3anay KyparbiHbIH Menuwepi, XymesnaeH biObiCmblH KerileMe MeH mypi, XykmesnaeH bidbicmapObl pemmey,
KocbiMwa maHdarfaH napamempriep MeH 0am4yukmi kanubprey cusikmbsl kenmezeH ¢hakmopnapra balnaHbicmbl apmypsi 60r1ybl MyMKiH. Jamyukmi
Kanubpney bardapnama y3akmblrblH 20 MUHYMKa apmmbIpybl MyMKiH.

BAFOAPIIAMAJIAP CUNATTAMACHI

Xyy aHanbiMbIH TaHaay 6oMbIHWAa HycKkaynap.

1 3KO

6 KAWbIPNbI TYH

Eco 6armapnamacsl opTalla nacTaHfaH bifbiC-asikTapabl XyyfFa
apHarFaH, api 0N Cy MeH SHepPrusiHbl Katap KongaHy TyYpFbiCbIHaH
eTe Tuimai 6argapnama 6onbin Tabbinaabl, coHaan-ak 6yn
6arnapnama EO akoam3aiiH 3aHHamacbkliHa COMKeCTikTi Garanay
YLUiH KonaaHbinaabi.

2 ABTO KAPKbIHAObI
KaTTbl nacTaHfFaH biabic-asik NeH Tabanapfa apHarnfaH aBTomMaTTbl
6arnapnama (Hasip 3aTTap YLiH KongaHbinmanabl).

3 ABTO APAJIAC
KanbInT nactanraH Tabanap MeH biabicTap YLUiH aBTOMaTThbl
bargapnama.

4 ABTO TE3 XYY

KanbInTbl nacTaHfaH Kbl blAbIC-asiKTbIH LIafblH MerepiHe
apHarnFfaH aBToMaTTbl Gargapnama. Asblpak yakbiTTa Tamalla
XKyyabl KamTamacbI3 eTef,.

5 XblNgAM 30’
KaTbin kanfaH Taram kangblfbl XOK, a3aan nactaHfFaH blabicTapapl
opTaLua TonTbIpbin KongaHbinaTtelH 6araapnama. KenTipy dasackl Xok,.

KypbInfblHbI TYHTi YakblTTa nanganaHy ywiH konannsl. lWyapl
GapblHLLIA a3 LWbiFapbin, GapbIHLLA XaKCbl XYY MEH KenTipyai
KamTamachbI3 eTeqi.

7 TMTUEHA

KanbInTbl HeMece KaTTbl KipreHreH biabic-asik, KocbiMLIa
GakTepusira kapcbl Xyy. blabIC XKyFbill MallMHaFa TEXHUKasbIK
KbI3MEeT kepceTy YLUIH NainganaHyfa 6onagbi.

8 CYINAY
KeniHipek >ybInaTbiH blAbIC-asiKThbl Xi0ITy YLWIiH NanganaHbIHbI3.
Ocbl GargapnamameH KongaHbinaTbiH Ta3anay Kyparibl oK.

9 O©3IH TA3AIAY

blapbIC XyFbIL MalUMHara KbI3MET KepCeTy YLUiH KonaaHbInaTbiH
Oargaprnama biabIC XyFbll MallmMHa 60c TypFaHaa FaHa, oFaH
KbI3MET KepCeTyre apHanfaH apHavibl XyFfbIl Kypangapabl
KONZaHy apKblfbl faHa OpblHAANybl Kepek

EckepTtnenep:

XKbindam 30’ unkniHiH a3gan kaHa nacTaHfFaH blablCTapabl XyyFa
apHarnfaHblH ecTe cakTaHpl3.

Hotpoint 3
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ONnuUuUAINAP MEH ®YHKUUATNAP

ONMUUANAPLbI TvicTi TyimeHi 6acy apkbinbl Tikener TaHaayra 6onagbl (BACKAPY MNAHETTIH KapaHbi3).

Erep onuua TaHganraH 6argapnamara conkec kenmece BAFJAP/TAMAJIAP KECTECH kapaHbi3, TvicTi XKOLU 3 pet
Te3 XbINbbIKTanabl Aa, AbIObICTbIK 6enri ecTineai. Onuusa KocbinMangbl.

T 3D ZONE WASH

3Dw MapameTp GipaeH Oip Top cepeMeH >yMbic icTenai. Atan

anTkaHaa, oHbl Apanac xeHe KapkbiHObl LMKNAapMeH
Gipre naiaanaHyabl YCbiHaMbI3 - KybICTbIH TaGaHbIHOa

opHanackaH kocbiMwa 3D cy OypikkiLLUTEpiHiH apkacbiHAa

3D ZONE WASH napameTpi anekTp KyaTblH YHEMAeyre

XOHe blAbIC XYFbILL MaLUMHAaHbIH XYY eHiMAiniriH

apTTbipyFa MyMKiHAiK 6epeai:

» 3D ZONE WASH 3D + APAJIAC LUMWKI1: 6yn kyaT
TyTbiHyabl 40% -Fa gewiH azantyra 6onagbl.

+ 3D ZONE WASH+ KAPKbIHObI LIKN: 40% aewiH
Xyy kabineTiH apTTbipadbl. Apanac ete nacrtaraH
XKYK YLUiH MiHCi3, MbIC. K9CTper xaHe Tabanap,
ayblp KOMbIHAbICbIH HEMECE KMbIH-Ta3ananTblH, KbiLl
bIAbIC- adK CUSIKTbI (YKKiLL, KOKOHIC Keckill, nac ac
Kypangapei).

OnumsHbl Kanam icke Kocy:

1. Yrnecimai umkngi TaHaaHbI3

2. ©penki 6ovibIHLWIA, AUCNnen ctennaxabiH 6apnbik
Genrilwenep xxaHagbl: KanaraH XbiNTblpanTbiH cebeTTi
KepreHLle AeviH, TYMMeLLiriH karnTanan 6acbiHbI3:

avcnnevige kepceTineai (Tek TemeHri cepe)

avcnnerige kepceTineai (Tek XorFapfbl cepe)

NN
[HNIE

avcnnerige kepceTtineai (onuus SLWIPINELI xxaHe
KypbInFbl 6apribik cepenepaeri biabicTapabl Xyaabl).

blabic- afKTbl TEK KAHA TaHAafFaH XYKTey cTesnaxra
XKYKTEHi3.

Tikenemn XaLWiKKe canbIiHbI3.

KELWIKTIPY

BargapnamaHbiH, 6actany yakbiTbiH 1 xoHe 12 carat
apanbifbiHaarbl Mep3iMre KellikTipyre 6onagabi.

1. DELAY (KELWWIKTIPY) TynmeciH 6acbiHbI3: gucnnenae
cankec «h» Genri kepiHeai; Tynme 6acbinFaH canbiH (1
caf, 2 car, eH kebi 12 caraTka AewiH) TaHOanfFaH xyy
anHarnbIMbIHbIH 6acTany yakbiTbl apTThipbinagb.

2. Xyy 6argapnamanbl TaHgan, BACTAY/TOKTATY
Ty/MeLliriH 6acbiHbI3 XaHe ecikTi 4 cekyHA iwiHae
»*abblHbI3 : TaliMep Kepi ecenTi 6bacTangbl.

3. Ochbl yakbIT asiktanfaH kesae, «h» nHgukaTop wambl
CeHe[i xaHe Xyy anHarnbiMbl 6acTanagsbi.

KeLuikTipy yakblTblH PeTTey oHe YaKbITTbIH KbiCka
Mep3imMiH TaHaay ywiH, DELAY (KEWIKTIPY) TyrimeciH
6acbiHpI3. OpgaH 6ac TapTy YLWiH, TaHO4anfFaH KewikTipin
6acrtay nHgukatop wambl «hy ewipinveniHiie TynmeHi
Kantanan 6acblHpI3.

KELLUIKTIPY cbyHKkumnscbiH 6arpapnama 6actanfaH
COH OpHaTy MYMKiH emec.

TABJETKA (Ta6)

Byn napameTp KongaHbirFaH Tasanay KypasblHblH TypiHe
GarinaHbICTbl baFaapnaMaHbIH eHIMAININH OHTarMNaHabIpyFa
MYMKIHAiIK 6epeai.

TABNETKA niwimingeri (1 Menwepaeri Wwato Kyparbl, Ty3
X8aHe Tazanay kypanbl) OipikTipinreH Tazanay KypanaapbiH
kongaHatbiH 6oncanbi3, BACTAY/TOKTATY TyiimeciH 3
ceKyHKa (aHagbl cavikec benri xxaHagbl).

¥HTaKTbl HemMece CyMbIK Ta3anay KypanbiH
KongaHaTbIH GorncaHbi3, 6yn onuusa ewwipineai.

. ActiveDry

: ActiveDry kyHpenikTi apHaiibl kenTipyai kKamTamacsI3 eTy yiliH

© kenTipy GapbicbiHaa/KeNTIPyAEH KeNiH ecikTi aBToMaTTbl Typae

. awaTblH KOHBEKTUBTIK KeMTipy Xyieci 6onbin Tabbinagsl. Ecik ac
' YW xuhasblHa Kayincia Temnepatypaga alblnagbl.

: KocbiMLua, ByaaH KopraHbIC peTiHae, apHaiibl KOpFaHbIC NieHKachl
* blAbIC-asK XyFbllLbIMEH bipre Kocbinagbl. KopraHbIiC MreHKaHbI

© BekiTy orbiH Giny ywiH (OPHATY H¥CKAVYIIbIFbI) GenimiH

. KapaHpI3.

: TeMmeHze 6epinreH xornbiMeH ActiveDry dyHKUMSACHIH axblpaTyFa
© bonanpl:

. 1. blablc- asiK XyFbIWTbIH 6araapnamansIk )xacakTaMaHbIH

ma3sipiHe Kipin “P” TyimeciH 6ackin ycTan TypbiHbI3 (6 sec).

2. Cis ActiveDry Control Menu (ActiveDry Backapy MasipiHe

) aybICTbIpbinFaH 6onacki3, ActiveDry dyHKUMOHANAbINbIK
Xafgangbl “P” TyrimeciH 6acy apkbinbl e3repTe anachbis:
E — xonannsbl d — KonaunchbI3

5 OasrepicTepai pacTay YyLiH xaHe backapy Ma3ipiHeH LubIFy YLUiH

Erep ycTiHri cepe anbiHbIN TacTanfaH 6onca, Xyfbill : «p» TyliMeCiH 6acbin yCTan TypbiHbI3 (3 CeK).

Kypanabl Xyfbil Kypan canaTtbiH cybipmara canvamn, :

4 Hotpoint
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COPENEPOI XYKTEY

Ha3ik »xaHe XeHin
blObICTapAbl XKYKTEHi3:
cTakaHgap, cantblasiktap,
KiLUKeHTaln Tapenkeanap,
KiLLKeHTan canart bigblcTapbl.

)KOFAPfbl COPE

=

(XKOFapFbl COPEHIH XyKmey Mbicarbl)

XXOFAPFbl COPEHIH BUIKTITH PETTEY
YKoraprbl cepeHiH buikTiriH peTTeyre -
©onaabl: TOMEHT i XaLUikKe Ker blabIC
cany YLUiH XOFapfbl Kanbimn XaHe Xofapbl ~ o—
kaTapaa kebipek 60c opbiHAbI XXacay
apkbinbl anbiHbans! TipekTepai kKebiH
XacayFa apHarfaH TOMEeH i Kanbin xXaHe
TOMEHTri copere carnblHFaH 3aTTapmMeH
KaKbITbIFBICTbI TYFbI30ay.

YKoraprbl cepe TeTikTepai 6bacnan,
XOFapfFbl COpe KoFapFbl COPEHIH
OMmiKTiriH peTTeriwneH (CypeTTi KOPEHi3)
XabablKTanaabl, Cepe Xofapfbl Kanbinka
KombInFaH 6onaa, xau FaHa cepeHiH GynipnepiH ycrtan oHbl
KeTEepiHi3.

TemeHri kanbIiNTbl KANMbIHa KeNTipy YLWiH, cepeHiH ByripnepiHaeri
A TeTikTepai 6acbin, XXaLWiKTi TOMEH kapan 6acbiHpI3.

On canbIHFaH COH, COPEHiH OMIKTIriH peTTemMeyai yCbiHaMbI3.

ELLUKALLAH xawwiKTiH Tek Gip »KafbIH XXoFapbl KOTEePMEHi3
HemMece TOMEH TYCipMEeHi3.

PETTEJETIH KAJMbl BAP XXUHAJIMAIJbI
bICbIPMAIJIAP

© OTKip ywrapsbl 6ap nbiwakrap
* MeH backa ac yu KypangapbiH
. BeTiH TOMeH KapaTbIn

. NbllUaKTapfFa apHanfaH Hayafra
. canbiHbI3 HeMece onapabl

. JKOFapFfbl COPEHIH XMHanmarnbl
GenikTepiHe KengeHeHiHeH canyfa 6onaabl.

3D ZONE WASH KOMINOHEHTTEP
: 3D Zone Wash KocbIMLLA €Ki aKTaH apHaiibl
© oy afblHAapbIMeH naganaHagbl:biasic Xyy

blabic-askTbl TOp cepere biHFannbl
OpHanacTbIpy YLUiH,XMHanvanbl
biCblpMarnapabl XuHar, kanTa
awyra 6onagbl.

LWbIHbI cTakaHaapabl apbip
CTaKaHHbIH TYTKaCblH Callkec

ysiFa carny apKblibl XUHanMarnbl
biCblpMariapfa Kayincia etin canyra
bonagbl.

Ynrire 6annaHbICTbI:

— bICblpManapbl aLly YLUiH, OHbl

. MalLMHaCkIHAA YCTiHre XoHe TOMEH XaKTa

. (KbI3FBINT capbl TYCNeH TaHbanaHfFaH) biabicka

. CyablH KAMTYbIH apTTbIpy KOMENMeH KaTTbl

. KipneHreH GenwekTepai xyyra 6onagpl.

© Mbicanbl: KSCTpenaep MeH Kbilll KyMbiparapbiH
: 3D Zone Wash TemeHri GenimiHe 6eT »akneH
XKYKTEH|3 xaHe 3D Zone Wash onuusicbiH

© KOCbIHbI3.

CbIPFBITBIM, aHanNabIpy KaxeT
Hemece inmekTepaeH 6ocaTtbin, WbiFapbin any kepek

— biCblpManapbl XuHay YLiH, OHbl aiHaNAbIpbIM, bicbipManapabl
TOMeEH Kapam CbIpFbITy KaXeT HeMece OHbl XKofapbl Kapar
TapThIN, bicbipManapabl inMekTepre GekiTy kepek.

. ACTbIHFbl TOP COPE

: KecTpen, Kaknak, Toperke, canat Lapanapbl, ac kyparnjapblHa

. apHanfaH. YNKeH Topernkenep MeH Kaknakrapabl 6ypikkilke

© Kefepri xacamaybl YLUiH ByWip aKTapblHa OpHanacTbipFaH gypbic.
: TemeHri cepefe Tapenkanapabl peTTereH Kesae TiriHeH KotorFa

: BoraTbiH xeHe Tabakrap MeH canat biAbICTapblH OHaM KYKTey

© YLWiH KengeHeH KotoFa bonaTbiH XMHanvarnbl bickipma 6ap.

[\\‘ AN\
NN NN YT
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(aClebIHFbI mop cepece bIObICMbI cany Mblca.l'lbl)

- MbILWWAKTAPFA APHANFAH HAYA
. CebeT ac KypanaapblH xakcblpak

' OpHamnacTbIpyFa apHarnfaH YCTiHri

. TopriapMeH xabablkTanFaH.

: MNblwakTapra apHanfFaH HayaHbl

. TOMEHTi COPEHIH anblHfbl XaFblHa
: FaHa KO Kepek.
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KYHOENIKTI NAUOANAHY

1. CY BAWNAHbICbIH TEKCEPY
blapbIC XyFbIL MalLUMHaHbIH Cy KyObIpbIHa >anfaHFaHbIH XoHe
LLUYMEKTIH aLlblK EKEHiH TEKCEPIHi3.

2. blAbIC XYfblll MALLWUHAHBI ICKE KOCY
EcikTi awbin, KOCYNbI/OWIPYII TylimeciH 6acbiHbI3.

3. COPENEPOI XYKTEY
(TOP COPEJIEPIE biAbIC CAJ1Y KapaHbi3).

4. XYFblll K¥PAT biAbICbIH TONTbIPY

5. BAFOAPNAMAHbI TAHOAN, AMHANbIMObI PETTEY
blaobic-asgKTbIH TypiHe XaHe nacTaHy OapexeciHe Kapaw

Gacbin, eH nanblKTbl 6argapnamaHbl TaHaaHbl3. KanaraH
onuuanapabl Tavaaxbia (ONUUATIAP MEH ®YHKUNATIAP
KapaHbI3).

6. START (BACTAY)
EcikTi 4 cekyHp iwiHge xaybin, BACTAY/Kigipic 6aTbipmacbiH
Hacy apkbinbl (LaMm xaHagbl) Kyy LMKMiH 6acTaHbI3.
bargapnama 6actanraHga 6ip abibbic naga 6onagwl. Erep
ecik 4 cekyHp iWwiHae xabbinmaca., AblbbICTbIK eckepTy benrici
onHangpl. MyHaanaoa, ecikTi awbin, katagaH BACTAY/Kigipic
GaTblpMacbIiH 6acbIHbI3 Aa, 4 CeKyHA iWiHae eCiKTi )abbIHbI3.

7. XYY AUHANBIMbIHbIH COHbI
JKyy UMKMbIHBIH COHbl AbIObICTLIK 6€nri apKbifbl XXaHe
ancnnengeri Xyy UMKMbIHbIH HOMIPIHIH XbIMbINbIKTaybl
apkpinbl kepcetineai. KOCY/OLWIPY TynmeciH 6acy apkbinbl
€CIKTi XayblIMn, KypbIFbIHbI OLLIPIHI3.
Ac ieTiH caiMaHabl anmac GypbiH Kyrin kanvay yLiH
GipHele MUHYT KyTiHi3. TemeHriciHeH 6acTan cepenepaiH
XKYFiH LWbIFapbIin anbiHbI3.

. AneKTp 3HePrusiCbiHbIH TYTbIHbINYbIH a3alTy YLUiH,

. eHXapnbIKTbIH apHalbl y3apTbiiFaH Mep3iMi kesiHae
 KYpbINfbl aBTOMaTThbI TYpAe oLipineai.

: Ac iweTiH caliMaHbl asgan nacTtaHraH 6onca Hemece biAbIC
© XKYFbILl MallMHara canbiHGac 6ypbiH CyMeH LanbIFaH

. bonca, coMKeciHLle KonaaHbIFaH Ta3anay KyparnbiHbIH

. MenuiepiH a3anTbIHbI3.

. OPbIHOAJBIN XXATKAH BAFAPITIAMAHbI ©3rEPTY
. Erep bargaprniama gypbic TaHganviaraH 6onca, on aHa FaHa

. DacranfaH xafganaa, oHbl e3repTyre 6onaabl: ecikTi awbin
(BAFLIAPITAMAJIAP CUIATTAMACAIH KapaHbi3), P Tyimecin . Kocy/ellipy TVIZIMEC?H 6acbIn ycTan TypbIHbI3, KYPbIrFbl eLipineai.
: KOCY/OLLIPY TyiMeciH KonaaHbIM KYpbInfbiHbl Kepi KOCbIHbI3, XaHa
I KyY ariHanbIMbIH KeHe KanaraH onuusinapibl TaH4aHbI3;

- BACTAYI/Kigipic 6atbipmacbkiH 6ackin (MHAUKATOP >XaHbin Typ),

: eCiKTi 4 cekyHA iLiHae ecikTi )aby apKbinbl Xyy LKIiH 6acTaHbI3 .

: KOCbIMLLA biAbIC-AAK CAIY

© MawwvHaHbl ewipmecTeH, ecikTi awbiHpi3 (BACTAY/Kigipic
 nHAamnkaTopsl XbinbinbikTanm 6actangbl) (bICTbIK 6yaaH cak

. 6onbIHbI3!) A3, bigblc-asKTapabl bIAbIC XYFblll MallMHara

© canbiHbi3. BACTAY/Kigipic 6atbipmachiH 6acbiHbi3gaa, 4 cekyHp
© iWwinge ecikTi )abblHpI3, LMK TOKTaTbINFAH XepaeH kanta

© bacTanagpl.

- KESOEUCOK TOKTATY

: Xyy umkni 6apbicbiHAa ecik albinarbiH 6onca Hemece ToK

: ewwerTiH 6onca, unkn Toktangbl. BACTAY/Kigipic 6aTbipMachiH

. BacbiHbI3aa, 4 CeKyHA ilWiHAE eCiKTi »abblHbI3, LMKIT TOKTaTbISIFaH
© XeppeH kaiita Gactanagbl.

AKbIJ1-KEHEC

KEHECTEP

Kawiktepai )xyktemec 6ypbIH, biabicTapaaH 6apnblk Taram
KanablKTapbIH anbin Tacran, cTakaHgapabl 60caTbiHbI3.
Onappgbl angblH ana afblH CyAblH acTbiHAA XYYAbIH KaXeTi
XO0K. On opHblHa MbIKTan canbiHGalibIiHLLA XaHe CbIpThIHA
LIblfapbifiManbIHLLA biObICTAPAbI PETTEHI3; XaHe blablcTapabl
ay3blH TOMEH KapaTbliM )XaHe OMbIfbl/LUbIFbIHKbI GenikTepiH

E€HKenTIN canbiHpI3, 6yn cyabiH apbip GeTkenre TUIOIHE XaHE epKiH

aryblHa MyMKiHAiK 6epepi.

EckepTy: KaknakTaphbl, TyTKanapbl, Hayanapbl XXoHe KybIpy
Tabanapbl WaLlbIpaTKbILL TyTKanapabl anHanyfa kegepri
KenTipmey Kepex.

KilwkeHTaw bigpiCTapapl ac ilWeTiH caiMaHgap XeaLuiriHe canbiHbI3.

KatTbl nactaHfaH bigbictap MeH Tabanapabl TOMEHTT XKOLUIKKE KO

Kepek, cebebi byn GenikTe cy WwallbipaTKbILLTap KaTTbl 6onagbl
XKOHe KaTTbl Xyy eHimMainiriHe MyMkiHAik 6epegi.

KypbInfbiHbI XKYKTEFEH COH, LUaLLbIpaTKbIL TYTKanapblHbIH OHaM
anHanyblHa MyMKIHAIK 6epiHi3.

KOHAI/IHbI EMEC biObICTAP
ArallTaH xacanfaH biablCTap MeH ac ileTiH canMaHgap.

* Hagip niwimaenreH ctakaHaap, swekenni Kongax xacanraH
XOHe aHTMKBapuaTTbIK biAbiCTap. Ollekennepi TesiMai emec.

» Xorapbl TeMnepatypara Te3iM arManTblH CUHTETUKamNbIK
mMatepuangpliH 6eniktepi.

¢ MbIC 8He XiHiLuKe biablC.

* KynmeH, BakcrneH, MannanTblH MaMeH Hemece CUSIMEH
nacTaHfaH blgpicTap.

CTakaH aleKkennepiHiH, TycTepi MeH antoMUHUIA/KyMic GenikTepi

XYy KesiHae e3repTinyi xaHe TYCiHiH e3repTinyi MyMKiH.

alriHanbIMbIHbIH CaHbIHaH KeliH OynbiHFbIp 6ona 6acTangbl.

CTAKAHFA XOHE AC ILLETIH bIAbICTAPFA 3AKbIM
KENTIPY

GepinreH LWbIHbI )aHe dapdop bigbiCTapabl FaHa KONMAAHbIHbI3.

: « ®apdop biabicka NabIKTbl XyYMCaK XyFbiLl Kyparb

nanganaHbiHpI3

© « Kyy ailHanbIMbl asikTanFaH CoH CTakaHaap MeH ac iLeTiH

carimaHZapabl biAbIC XYFfbill MallMHaAaH GipaeH LbiFapbin
anblHpbI3.

3HEPFVIFI YHEMOEY BOUbIHLLA KEHECTEP

TYPMBICTBIK bIAbIC XYFbILL MALLMHA OHAIPYLUI TanantapbiHa
calikec nanganaHbinca, 8AeTTe biAbIC XYFbI MalUMHaAa biAbIC
XYY YLUiH KOMMEH XXyFaHFa kaparaHga Cy MeH SHeprusi kenemi
asblpak xymMmcanagbi.

*  blabIC Xyfbil MaWwMHaHbIH TMIMAINIrH 6apbIHLWa apTThIpy YLUiH,

XYY UMKNIH MalluvHara blAbICTapAbl TOMbIK canbin 6onfaHHaH
KeniH faHa 6acTtayabl yCbiHaMbl3. TYPMbICTbIK blAbIC XKYFbILL
MalUVHa CbIbIMAbINbIFbI OHAIPYLUI KOPCETKEH AEHrenre AemniH
FaHa TOMTbIPbISICA, Cy MEH SHeprusa YHeMaeyre cenTiriH Tneai.
blapic-asikTapabl Aypbic cany Typansl aknapattel COPEJIEPI
TONTBIPY TapaybiHaH Taba anacbl3. MalunHara xapTblnan
FaHa blAbIC canaTblH XarAanaa, TeK KaxeTTi copenepre
blAbICTapAbl OPHANACTbIPbIN, KOMMKETIMAI onuManapablH, illiHEH
(MapTtbinan TonTeipy/ 3oHansl xxyy/ MynsT3oHa) apHaibl

Xyy onuusanapbiH TaHaayrFa keHec 6epemis. blabic XyFbiLw
MallMHara blablCTapabl AypbIC canMay Hemece TbiM Ken cany
HaTWXeCiHAe pecypcTapAblH TYThIHbIY Kenemi (Cy, aHeprus
XXoHe yaKbIT, CoHAalr-aK LWy kenemi kebetoi MyMKiH) apTbin,
bIObICTbI XYY XX8He KenTipy eHiMAiniri TemeHaeyi MyMKiH.

: « blobicTapabl anabiH ana KonMeH LAk apKbinbl Cy MEH 3Heprus

TYTbIHY KeneMi apTaTblHAbIKTaH, OHAan TaCinai KongaHyra
KeHec bepmenmis.

S ; ; : TMTUEHA
CTaKaHHbI Kerbip TYpnepi (Mbic., xpycrars 3aTTap) ipHewe Xyy  PblabIc xyfbIlL MalIMHaAa XWHarnfaH uic NeH Kipai KeTipy YLUiH
: keMmiHge Oip an iwiHae xofapfbl TeMnepatypa baraapnamMachiH
. icke KOCbIHpbI3. Tazanay KypasnblHbIH LAy KacbIfbiH KONOaHbIM,

© KYPbINFbIHbI Ta3anay YLUiH OHbl XXYKTEMEW iCKe KOCbIHbI3.

*  OHAipyLWi bIAbIC XYFbIL MallMHaAa Xyyra 6onaapl Aen keningeme :
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KYTIM XKOHE TEXHUKAIDbIK KbISMET KOPCETY

CY3r't XUHAFbIH TASAJAY

Cyarinepgai 6itenin kanmaybl xxaHe Kanablk CyablH AypbIC aFybl
YLUIH CY3ri XXMHaFbIH KanbINTbl TYpAe TEKCepin TypbiHbI3.
Cyarinepi 6itenreH Hemece cy3y xyiieciHe 6eTeH 3aTTap Hemece
OYpiKKiLL Kypangap TYCiM KETKEH blAbIC XYFbILl MaLUMHAHbI

Wwybl kebenin, pecypctapabl KapKbliHAbI TyTbiHa 6acTanbl.
Cyasrinep XuHarbl YL Cy3rifeH Typaabl, onap blabIC XyFaH
cydarbl TafaM KanablKTapblH KETipin, cogaH KeniH cyapbl kanta
anHanablpagbl: Xyy HaTWXeci 6apbiHLIA Xakcbl 60nybl yLUiH
onapgpl Tasa ycray Kepek.

blabic XyfbilW MalWHaHbI cy3rinepai canman Hemece cy3ri
6oc 6onca, kongaHyfa 6onvangbl.

Kem perenge anbiHa 6ip peT Hemece ap 30 LMK caliblH, Cy3ri
Ti3beriH Tekcepin, OHbl Ta3anay kKaxeTt 6onca, TemeHae OepinreH
HyCkaynapZbl OpblHAaN OTbIPbIN, METAN EMEC LLETKaMEH aFbin
TYpFaH CyAblH acTbiHAA MYKUSIT XYbIM anbiHbI3:

1. UmnuHgpnik cy3rii A carat TiniHiH 6afbiTbiHa Kapcbl OypaHpI3 Aa,
TapTbIn WbiFapbiHbI3 (1-CypeT).

2. Byip kynakwanapra azgan Kyl cana oTbipbin, B TocTak cyariHi
anbin WhIFbIHbI3 (2-CypeT).

3. Tot 6acnanTbiH GonaTTaH xacanfaH TabakLa Cy3riHi CbIpFbITbIN
WwbirapbliHbI3 C (3-cypeT).

4. beteH 3aTTap (MacerneH, CbiHFaH alHeK, dapdop, cyrekTep,
XeMic-Xnaek AsHaepi xaHe T1.6.) Taybin ancaxbI3, ornapapl
)annan anbin TacTaHbI3.

5. TyTKbILITBI TEKCEPIMN, TaFam kanablkTapbl 605ca, anbin TacTaHbI3.
XKyy UMKNbIHBIH COPFbI KOPFaFbILLbIH (Kapa TycTi 6enLuek)
ELWWKALUAH OA AITIMAHbBI3 (4-cyperT).

Cyasrinepai TasanfaH COH, Cy3ri XXWHaFbIH KaWTa carnbir, OHbI
KannblHa PeTTeHi3; OyN biAbIC XYFbILL MaLUMHAHbLIH, TUiMAI
JKYMbICbIH Kacay YLiH MaHbI3abl.

CY KEJNETIH WWITAHIIHI TASANAY
Cy KeneTiH WwnaHrinep xaHa Hemece y3ak yakbIT 00MbIHa
KongaHbinMaraH 6onca, KaxeTTi KocbinbiMaapab! opbliHAamac
OypbIH Kanablk 3aTTapablH XOKTbIFbIH XX8HE OHbIH TasanblfbiH
TeKcepy YLUiH Cy oTki3iHi3. OCbl CaKTbIK LLapanapbl
opblHAaNManTbiH 6onca, Cy KipiCiHiH 6iTenyi »xeHe bIAbIC XYFbILL
MalUMHaFa 3aKbIM KENTipyi MyMKiH.

. BYPIKKILUTEPAI TA3AJIAY

. ITaram kangbikTapbl GypikkilTEpPi )abbICbin KanbIn, cy OypkineTiH
: TecikTeppi 6iTen TacTaraH xafgaiiaa. YakeT eTe GypikkiluTepai

' Tekcepin, onapabl MeTann emMec KillkeHTan LWeTKEMEH Tasanan

. TYpFaH >eH.
KonaaHaTblH 6onca, KypbinFbl 6y3binbin, OHbIH eHIMAINIr TemeHaen, :

| o |
|

© YcTiHri GypikkilTi any yiliH nnacTuk Kynbintay 6ypaHaachiH carat
. TinimeH 6ypaHpI3. YCTiHri BypikkilTi TecikTepaiH kebici xorapbl
: Kapan TypaTblHAan eTin aybICTbIpy Kepek.

. ACTbIHFbI BYPIKKILLTI XOFapbl kKapai TapTbin anbin wWeiFyFa 6onaab!.

: CY XKX¥MCAPTY XYUECI

: Cy yMcapTKbIlL aBTOMaTThl TYpAe CyAblH KepMeKTiriH

© TeMeHETIN, KbI3AbIPFbILLTA KaKTbIH XXUHaMNYbIHbIH, angpliH anagsl,
. ocblnaiiwa TasapTy TMiMAiniri e apTagsl.

: Byn xywne o3iH-063i Ty30€eH pereHepauusanangbl, COHAbIKTaH Ty3
. caybITbl 60c GonFaHaa, OHbl 9pAanbIM TONTLIPLIN TYPY KaXeT.
. PereHepauus xwuiniri cy kepmekTiri AeHreniHiH 6antaybiHa

© BannaHbICTbl epeKweneHesi - pereHepaums op 6 Eco uukri

. canblH Bip peT 3-ke KoMbINnFaH Cy KepMeKTiri AeHreninge

. opblHAanagpl.

. PereHepauus npoLeci COHfbI LWato LMKMIHEH keriH GacTanbin,

. LMK asKTanFaHFa aeiiiH kenTipy dasackiHaa asktanagbl.

.+ bBip petTik pereHepaumsa TyTbiHagbl: ~3.5 n cy;

.« Bip uMknFa KochiMLLA 5 MUHYT Xymcanaab!;

.+ 0.005 kBt/caf-TaH a3 aHeprus TyTbiHaAbI.
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AKAYIbIKTAPAbI LUELWY

Erep ci3fiH biAbIC XyFbIll MalUMHAHbI3 TUICTI AeHrenae XyMbIC icTeMen Typca, oNn MacerieHi ToMeHAeri TisiMHeH oTin wewyre 6ona
Ma, anpe 6onmai Ma, TeKcepiHis. ©3re fe akaynap MeH Macernenep TybliHAaraH Xaraanaa, CaTbin anfaHHaH KeniHri KbI3MeT KepceTy
opTanbIfbIHA XYTiHiHi3, OHbIMEH GannaHbICy aKnapartbl Keningik TanoHbiHAA KepceTinreH. Kocankbl 6enwekTep apHaibl HOPMaTUBTIK

Tanantapra cankec 7 Hemece 10 XbinFa geniH Kon xeTimai 6onaabl.

AKAYNbBIKTAP

bIKTUMAJ1 CEBENTEPI

LUELWIMAOEP

3 Ty uHavkaTopsl
XaHblin Typ

Ty3 caybITbl 60c. (Ty3 canfaHHaH KeliH, Ty3
VHAMKaTOpbI BipHeLle Xyy LMK 60Wbl XaHbIn
TYPYbl MYMKIH).

KoHTelHepre kaTagaH Ty3 TONTbIPbIHbI3 (KOCbIMLLA aknapar any yLUiH
2-6eTTi kapaHpI3). CyablH KEPMEKTIriH PETTEHI3 - KeCTeHi kapaHbI3, 2-6eT.

3¢ Lanfbilw nHAMKaTopbI
" KaHbIn Typ

LLanFbilw ancneHcepi 6oc. (Ty3 canFaHHaH KeniH,
LUANFbILL MHAMKATOPbI BipHeLLIe XYy LKIi 6oib
XaHbIN TypYybl MYMKIH).

[ncneHcepre KaTagaH LLaNFbILL CyMbIKTBIKTBl TONThIPbIHGI3 (KOChIMLUIA
aknapar arny YLiH 2-6eTTi kapaHbl3).

blabic Xyfbil MawmnHa
bacTanmangbl Hemece
napMeHaepre xayarn
bepmengi.

Kypbinfbl AypbIC xanFaHbaraH.

AwaHbl po3eTKafa calblHbl3.

TOKTbIH eLuyi.

Kayinciaaik Lapanapb! HeriiHae, KyaT kanmblHa KenreHae biAbIC XKyFbill MallMHa
aBTOMaTThl TYpAE XYKTenmenai. blabic XyfbiLL MaLLMHAHBIH, €CiriH aLlbIn,
BACTAY/Kigipic 6atbipmachIH 6acbiHbI3 Aa, 4 CekyHA, illiHae ecikTi )xabblHbI3.

blabic XyFbIL MaLLVHa eciri )abblk emec.
ActiveDry icTiri canbiHbaraH.

“CbIpT” €TKEH AblbbIC eCcTiNMeKMiHLWE, eCikTi KaTTbl XKabblHbI3.

Ecik 4 cekyHATaH apTblK yakbITKa allblnFaHaa,
LMKI TOKTanaabl.

BACTAY/Kigipic 6aTtbipmachiH 6achkirn, 4 cekyHz iLiHae ecikTi xxabblHpI3.

On nepmeHaepre xayan 6epmengi. Qucnnenge
MblHanap kepcertineai 9 He 12 xxaHe On/Off
(Kocy/©wipy) nHamkaTtopbl Te3 XbINblnbIKTangbl

KOCY/BLWIPY 6atbipmackiH 6acy apKbirbl KypbiFbIHbI SLUIPIHI3 Ae, LuaMaMeH
6ip MUHYT ©TKEH COH OHbI KaliTagaH Kocblin, GafaapnamaHbl kanta KOCbIHbI3.
Erep akay ani ge ketnece, KypbinfblHbl 1 MUHYTKa aXbIpaTbir, KaTa KOCbIHbI3.

blabic Xyfbi MawwmnHa
Cybl aKnamapl.
[Oucnnenge mbiHanap
kepceTinegqi: 3 xaHe Kocy/
OLWipy nHaMKaTopbl Te3
XbINbIMbIKTANAbI

XKyy anHanbIMbl oni askKranMaraH.

JKyy anHarnbIMbl askTanfaHwia KyTiHis.

AfbI3y WNaHrici Oyrinin kanfax.

Cy TereTiH WnaHriHiH 6ykTeoin kanmaraHblH TekcepiHia (OPHATY
H¥CKAYIbIFbIH kapaHbI3).

AFbI3y >KYECIHIH KyObIpbl GiTenreH.

ArbI3y XXyMeci KyObIpbIH TazanaHbl3.

Cyari Taram kanabiKTapbiMeH GitenreH

Cyarini TasanaHpi3 (CY3IIEP XXKUHAFbIH TASATIAY KapaHbi3).

blabIC XyfbIW MaLLIMHa
apTbIK WY LWbiFapagbl.

blabicTap 6ip-bipiHe CoKTbIFbICHIN rypcinaeyae.

blabic-askTbl gypbicTan opHanacTbipbiHbI3 (TOP COPEJIEPIE biAbIC-
-ASIKTbl CAJTY KapaHbi3).

KenipLuikTiH apTblK MenLiepi LWbiFapbiifFaH.

JKyFbILw Kypan aypbic ereHbereH Hemece on biabIC XyFbIl MallMHaga
KonpaHyra apHanmvaran (XKYFblILL K¥PAJT bIbICbIH TOJTTbIPY
KapaHbi3). AfbIMAarbl UMKNAI biAbIC XyFbil MalunHaHbl ©LLIPY apkbinb
KanTa b6acrtan, oHbl KaliTa KOCbIHbI3 A, XaHa GaFaapnamaHbl TaHaan,
BACTAY/Kigipic 6aTbipmackiH 6ackin, 4 cekyHp iliHae eCikTi )abblHbI3.
ElwkaHpaw xyrbill Kypangap KocnaHpl3.

blgbictap Tasa emec.

Ac iLeTiH bIABIC AYPbIC PETTENMErEH.

blabic-askTbl AypbicTan opHanacTbipbiHbI3 (TOP COPEJIEPIE bibIC-
-ASIKTbl CAJ1Y KapaHbi3).

Cnipei TyTKanapbl biAblICTapMeH aparnachin epkiH
Ko3Fana anviansbi.

blabic-askTbl gypbicTan opHanacTbipbiHbI3 (TOP COPEJIEPTE bibIC-
-ASIKTbl CAJTY KapaHbi3).

XKyy UMKnbI ThIM XeHin.

[ypbIc keneTiH xyy unknbiH Tanaanbl3 (BAFJAPITAMAJTIAP KECTECIH
KapaHbl3).

KenipLuikTiH apTbik MenLwepi WelFapblifFaH.

KyFbIlWw Kypan aypbic enleH6ereH HEMeCe 01 biAbIC XyFbill MalUMHaAa
KonpaHyra apHanmaraH (KYFbILL K¥PAJT bi[bICbIH TOJITBIPY kapaHbi3).

LWato kypanbl GeniriHiH kaknarbl 4ypbIC xabblmaraH.

LLlato Kypanbl blAbICbIHbIH, KaKnarbl XabblrFaHbIH TEKCEPIHI3.

Cya3ri nactanraH Hemece biTenreH.

Cyarinep xwvHarblH Tadananbl3 (KYTIMT ¥CTAY XKOHE XXOH/EY kapaHbi3).

Ty3 XOK.

Ty3 biAbICbIH TONThIPbIHBI3 (TY¥3 bIbICbIH TO/ITbIPY KapaHbi3).

blabic XyfbilWw MawmHa cy
TONTbIpManabl.
Oucnnenge MblHanap
kepcertinesi: H, 6 xaHe
Kocy/Owipy nHamkaTopbl
TE3 XbIMbINbIKTaNbI

Cy KpaHblHAa Cy XOK HEeMece KpaH >Kabblk

Cy kpaHblHAa cy 6ap ekeHiH Hemece KpaHHbIH XabblMaraHbIH TEKCEPIHI3.

Cy KysiTbIH LWnaHr 6yrinin kanfaH.

Cy KyATbIH LUNAHriHiH Byrinin kanmaraHbiHa ke3 xewukisin, (OPHATY
KapaHbI3) bafaapnamaHbl kaiTagaH opHaThIN, KanTa icke KOCbIHbI3

Cy KySITbIH LUNaHriHiH Topbl GiTenin kanfaH; oHbI
Tasanay Kaxer.

Tekcepin, Tazanan 6omnfaH CoH, biAbIC XYFbILL MaLLUMHaHbI OLUipin, KanTa
KOCbIHbI3 XaHe xaHa bargapnamMaHbl icke KOCbIHpI3.

blAbIC XyFbIl MaWWHa LUKNAi
yaKbITblHaH OypbIH asKTangpl.
[Oucnneiige MbiHanap
kepceTinesi: 15 xaHe Kocy/
OLwipy nHauKaTopbl Te3
XbINbINbIKTARab!

Cy afbl3aTblH LUMaHTr TbiIM TOMEH OpHAanackaH
Hemece YWAIH KaHanu3aums xxyneciHe afbin
xaTtblIp.

Cy afbl3aTblH LUNAHTIHIH YLIbIHBIH AYpbIC OUIKTIKTE OpHanackaHabIFbiHA k63
XeTkiziHi3 (OPHATY kapaHbi3). Yiaeri kaHanu3aums xyneciHe arbin xaTkaH-
-XaTnaraHbIH Tekcepin, kaxeT bonca aya eHridy knanaHblH OpHaTbIHpI3.

CyMeH xabablkTay xyleciHge aya 6ap.

CymeH xabgplikTay xyneciHae TeciktepaiH Hemece backa ga ilke aya
KipriseTiH akaynapablH 6ap-XOfblH TEKCEpiHi3.

HKYFbILTBIH afbin KeTYi.

nanganaHbinaTbiH CyMbIK XYyFbilLKa 6annaHbICTbl
XaHe KigipTy onumsicel 6enceHaipinreH
Xarganaa meniepi ken 6onybl MyMKiH.

AsfaFaH CyMbIKTbIK aFaTblH XXeprnep KypbinfbiHbl ICTEH LblFapManbl
YKOHE XYFbILL CYMbIKTBIK TYPiH ©3repTy Hemece A9piHi nanganaHy
apKbinbl OHbIH anablH anyra 6onaap.

CasicaT neH cTaHAapT Typarnbl TONbIK Ky)XXaTTama, KocanKkbl 6erweKTepre TancbipbIC )XoHe OHIiM

Typanbl TONbIK aKnapaTTbl MblHA XXepAeH Taba anacbis:
+ OHimpgeri QR koablH nanganaxy.

» bi3aiH canTka Kipin weifbiHbI3 docs.hotpoint.eu xoHe parts-selfservice.europeanappliances.com

* Hewmece, 6i3aiH CaTyAaH KeMliHri KbI3MeT KopceTy opTanbifbliHa XabapnacbIHbI3 (TenedoH HeMipiH
Keningeme wapTtTapbliHaH kapaHbi3). Keningik 6orbiHWa KbI3MeT KepceTy opTarnblfbiHa xabapnackaHaa,
OHIMHIH TeXHMKanblK KECTECiHAE KepCeTinreH koaTapabl xabapnaHbi3s.

Ynrire kaTbICTbl aknapaTTbl 3HepreTukanblk 3atéenrige kepcetinreH QR-koATHIH KemeriveH kapayfa 6onagpi.

Conpan-ak 6yn 3atbenrige ynri cenkecTeHgipriwi 6ap, oHbl https://eprel.ec.europa.eu mekeHxxanbiHAarb! TipKkey
nopTarblHaH KeHec any YLUiH kongaHyFa 6onagpl.
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KPATKOE CMMPABOYHOE
PYKOBOICTBO

I:I BJNIATOAAPUM BAC 3A MPUOBPETEHUE U3AENTNA MAPKIU
— HOTPOINT ARISTON. [1na nonyyeHua 6onee NOAHOWN TeXHUYe-
“==_ CKOW NOAAePXKM 3aperncTpupynTe Baw npnubop Ha:

www.hotpoint.eu/register

OTCKAHUPYWUTE
QR-KOJ HA BALLEM
YCTPOWUCTBE,
YTOBbI NONYYUTb
BOINEE NOOAPOBHYIO
UH®OPMALIUIO

A Mepep nepBbIiM NCNONb30BaHNEM I1plll60

Pa BHUMaTEe/IbHO O3HaKOMbTeCb

C MHCTPYKLMel no TexHuKe 6e3onacHocTu.

ONMUCAHUE U3 AENNA

NMPUBOP

0000 000 00000

13_&

MAHEJIb YINPABJIEHUA

BepxHsaa Kop3nHa

OTKUAHbIE NONOYKM

PerynAaTtop BbICOTbl BEpXHEWN KOP3UHDI
BepxHuii pa3bpbisruatenb

HWXHAA Kop3nHa

OTKpbITasa 3oHa

Kop3urHa ana ctonosbix npnbopos

© N U A WN =

HwxHWIn pa3bpblisruatesb
OunbTpylownin ysen

bauok gna conn

11.
12.
13.

[lo3aTopbl MotoOLLIEro CpeAcTBa U OnoslackusaTtensa
MacnopTHas Tabnmyka
MNaHenb ynpasneHuns

wﬁﬂm(;l

o
1 2 34 5 6738 9 10 11
1. KHonka “Bkn.-Bbikn./COpoc” ¢ MHANKaTOpOM 7. [Oucnnen
2. KHonka Bblbopa nporpaMmbl 8. WHawmkatop“3D 3oHa"
3. WHankatop “OtcyTcTBue conn” 9. KHonka“3D 3oHa”
4. Wnpukatop “OTcyTcTBME ononackuatena” 10. KHomKa “OTnoxeHHbI ctapT”
5. WHavkaTop HoMepa Nporpammbl 1 BpeMeHHO 3aAepKKN 11. KHonka “MYCK/May3a” ¢ nHgmkaTopom / “TabneTtka”
6. WHpukaTtop “TabneTtka”
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NMEPBOE NCIMOJIb3OBAHUE

COJlb, OINMOJIACKMBATEJ1b I MOIOLWLEE CPEACTBO

NEPEA NEPBbIM UCNOJIb3OBAHUEM

Mocne yctaHOBKW yAanuTe $rKcaTopbl C KOP3WH U yaepXusawolme :
: BaTena A Heo6XOAMMO 3aMoNHUTD, €CNIN Ha MaHeNn ynpaBieHna ropuTt
: nHankatop OTCYTCTBUE OMOJIACKUBATENA 3%

2/1aCTUYHbIe SN1eMeHTbI C BerHem KOP3UHbI.

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

Mcnonb3oBaHme conu npegoTepallaet obpasosaHue V3BECTKOBOIO
HAJIETA Ha nocyge 1 yHKLMOHaNIbHbIX KOMMNOHEHTaX MOCYJOMOEYHOW :

MaLUVHbI.
« BAYOK A1 COIM HUKOIAA HE AlOJTKEH OCTABATbCA MYCTbIM.
+ 06Aa3aTeNbHO YCTaHOBUTE YPOBEHb KECTKOCTU.

BauoK /18 COnM PacrnonoXeH B HKHER YacT MOCYAOMOEYHON MaLLMHbI
(cm. OTMCAHUE VI3[JEJTVIA). Ero HeobXoAMMO 3amnonHATb, KOraa Ha naHenu :

ynpaBneva 3aropaeTc;| nHaukatop OTCYTCTBUE CONN &S

KPbILWKY 6auka (MpoTVB YaCOBOW CTPENKM).

30BaHuK: 3anenTe BOoAy B 6a4uok AnAa conwn.

NNYECTBO BOADI.
4. BblHbTE BOPOHKY M MPOTPUTE YYaCcTOK BOKPYT
OTBEPCTUA OT OCTaTKOB COJIN.
MNOTHO 3aBMHTHTE KPbILLKY, 4TOObI BO BPEMsA MOWKM B EMKOCTb He Nonaaano
MoloLLiee CPeACTBO (MHaue yMArunTeNb BOfbl MOXET BbIATW 13 CTPOSA).
Ecnm Hy»KHO f,06aBUTb cONb, HeO6X0AMMO 3aBepLINTb NpoLeaypy
A0 Hayana LuuKna MoliKn 4To6bl n3bexxaTb Kopposun.

YCTAHOBKA ECTKOCTU BOAbI

MeCTHOW BofoCHabaloLeln opraHu3aLunu.

3aBopcKas yCTaHOBKa 3HAUYEHUA MO YMONUYaHUIO ANA XKeCTKOCTN BOAbI.
«  BkniounTe npnbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

+  BbikniounTe nprnbop Haxkatnem kHonku BKJ./BbIKJT.

[acTCA 3BYKOBOW CMrHan.
«  BknounTe npnbop Haxkatnem KHonku BKJ1./BbIKJ.

KyLLEeMy YPOBHIO, Y UHAUKATOP COJN.

(cm. TABJINLY XKECTKOCTU BO/Ibl).

Tabnuua »ecTKocTn Bofbl
YpoBeHb dH Hemeukue fH Opanuysckue | °Clark Anranii-
rpagycol rpagyco CKas WwKana
1 Msrkas 0-6 0-10 0-7
2 | CpepHans 7-11 11-20 8-14
3 | CpepHana 12-16 21-29 15-20
4 | Xectkas 17-34 30-60 21-42
OueHb
5 KecTKas 35-50 61-90 43-62

+  BbikniounTe nprnbop Haxkatnem kHonku BKJ./BbIKJI.
HacTpolika 3aBeplieHa!

Mocne 3aBepuweHnAa gaHHoro nencrTema 3anycTuTe nporpaMmmy, He 3a-

rpyxas nocygy.

Mcnonb3y|7|'re TOJIbKO cneuunanbHylo cojib ANA NoCcyaoMOeYHbIX

MallVH.
Mocne 3arpy3ku conu nngrkatop OTCYTCTBUE COJIN racHer.

OTCcyTCcTBUE cOnu B 6auke MOXKET NPUBECTU K NOBPEXAEHMIO YMAr-
4yuTeNns N HarpeBaTe/IbHOrO 3NeMeHTa B pe3ynbTaTe HaKorjeHus :
: MeHT BpeMeH1 COracHo BbIGpaHHo Nporpamme. Mpu MCrob30BaHIM MO-
PekomeHayeTcsi MCNonb30BaTb COMb C JIIO6GbIM TUMOM MOKOLMX :
* NaHHasA QyHKUMA afianTypyeT NporpamMmy A1 NMoBbiLLEHNSA KauecTBa MOVK
¢ ncywkn. cnonb3oBaHme MOIOLNX CPEACTB, He NPpeAHa3HaYeHHbIX
: ANA NOCYAOMOEUHbIX MALUVH, MOXeT NPUBECTU K HapyLeHUAM
* pyHKUMOHMpPOBaHUA N NoBpeXaeHuIo npubopa.

N3BeCTKOBOro HaJeTa.

cpeacTs AnAa ﬂOcyAOMOG‘IHOI‘/'I MalluVHbl.

. BblHbTE HWXKHIOIO KOP3MHY W OTBUHTUTE :

2. BbINoOJIHAETCA TONIbKO NPV NepBOM UCNONb-

: 3AJINBKA ONMOJIACKUBATENA

Ononackusatenb cnoco6cteyeT CYLKE nocyabl. [losatop ononacku-

ﬂ ==| e
| ) Cu ) 6@
[

—_

. OTKkponTe go3satop B, HaxKaB 1 NOTAHYB BBEPX A3bIYOK KPbILLKN.

2. OCTOPOXHO 3aseliTe ononackMBaTenb A0 MaKCMManbHOW OTMETKM
3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. pPUCYHOK) 11 3aMofiHKTe P A

6ay4oK cosibto 10 Kpaes (MpumepHo 1 Kr). Mpn :

3TOM 13 6auka MOXET BbiTeUb HebosbLUIOE KO-
: 3. 3aKpoliTe KpbILKY, Ha>KaB Ha Hee 10 LienyKa.

: HUKOTAA He 3anuBaiiTe ononackuearesib HeNnocpeaAcTBeHHO B MO-
' @UHYIO Kamepy.

PErYJINPOBKA O3bl OMNMOJIACKUBATEJIA

: Ecnn Bac He yAOBNeTBOPAET KaueCTBO CYLIKM, MOXXHO OTPErynnpoBaTb
: AO3MPOBKY OMosiacKkMBaTens.

1« Bknouute nocyfomoeyHyto MallvHy HaxkaTtvem kHonku BKJ1./BbIKJ1.
: «  BbikntounTe nprbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJI.

Ona obecneyeHns NpaBUIbHON PaboTbl YMArYMTENSA MapameTp Kect- : ° HaxmuTe Tpun pasa kHoMKy P: pasgactca 3syKoBOW curHarn.

KOCTU BOJibl [IOSKEH COOTBETCTBOBATb GaKTUUECKON KeCTKOCTU BOAbI :
B Balem gome. COOTBETCTBYIOLLYIO MHGOPMALIMIO MOXKHO MONYUYUTb B :
i« Haxwumas KHOMKy P, BbiGepuTe ypoBeHb Mofjaum Onosnackvearens.
¢« BblknounTte Nnprbop HaxaTtrem KHonky BKJ1./BbIKJI.

¢ HacTpoiika 3aBepweHa!

: YpoBeHb ononackmnaatena MoxHo yctaHoBuUTb Ha HOJ1b (9KO). B atom
. YnepxuBaiiTe HaxaToil KHOMKY P B TeueHue 5 cekyHf, NoKa He pa3- : C/lyyae ornonackmsare/ib He NCMosib3yeTcs, Npuyem MHANKaTop OoTCYT-
: CTBUE ONOJIACKMBATEJIA He 3aropaeTcs, Aake ecniv Jo3aTop nycT.

: B 3aBMCMMOCTM OT MoAeny NoCyAOMOEYHOW MallMHbl AOCTYMHO [0
. : 5 ypoBHel HacTpoWKK. 3aBOACKME HACTPOMKM YKasaHbl Ana mMomenu,
+ Ha naxenu ynpaenexna M1raeT NHAMKATOP, COOTBETCTBYIOWNI Te- | 166 yaHaTh HACTPOVKN AN CBOEI MaLIVHDI, CAeAYITe NPUBEAEHHON
© BblLLE MHCTPYKLNN.

+ HaxmuTte KHOMKy P, uTOGbl BbIOPaTb HYXHbI YPOBEHb XKECTKOCTH :

(110 mn). Ecnu Bbl ciyyanHO Nponvnn ononackmneatenb, HeMegneH-
HO BbITPUTE €ro Cyxon TPAMKOW.

« BkntouunTe nprbop HaxaTtrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.
+ Ha naHenu ynpaeneHua MuraeT MHAMKaTOP ONOMacKMBaTena.

« Ecnn Ha nocype ocTalotca crHeBaTble Pas3Bofbl, yCTaHOBUTE MEHb-
Lee 3HauyeHue (1-2).

+ Ecnmn Ha nocyae oCTaloTCA Kannn BoAbl NN MATHA HAaKUMW, YCTaHO-

BUTe bonee BblICOKOe 3HaueHue (3-4).

: 3ArPY3KA MOIOLLEFro CPEACTBA

: AnA OTKpbITUA f03aTOPa MOIOLLEro CpeAcTBa NCNonb3yinTe purKca-
: Top C. 3arpysute moiouiee cpeacTBO TONbKO B Cyxoii gosatop D.
: Motowee cpeacTBO ANA NpeABapUTeNIbHON MONKIN NOMeCTUTe Heno-
: CpeACTBEHHO B MOEYHYIO Kamepy.

1. na onpepeneHus TpebyeMoro Ko-
NnyecTBa MOIOLLEro CpeactBa CM.
yKasaHusA Bbiwe. C BHyTpeHHen CTo-
poHbl noTka D HaHeceHbl MepHble
OTMETKM, NO3BOAALLME NPABUIBHO
[031poBaTb MoloLLee CPeACTBo.

. YpanuTe ocTaTKn MOIOLLEro CpeacTaa
C KpaeB j03aTopa 1 3aKPONTe KpPbiLL-
Ky CO LLeTYKOM.

. 3aKpoWTe KpbIWKy Ao3aTopa MOto-
LL|ero cpeAcTBa, MOTAHYB ee BBEPX A0
BO3BpaTa Ha MecTo puKcaTopa.

[lo3aTop motoLLero cpeacTBa OTKPbIBAETCA aBTOMATUYECKUN B HY>KHbIA MO-

IOLLKMX CPeACTB “Bce B O4HOM” pekomMeHayeTcA HaxaTb KHomnKy TABJIETKA:

/ Hotpoint

ARISTON



TABJINLUA NMPOTPAMM

Mporpamma % § § g HDoctynH :):le p‘:;';f;:;;:b Pacxop Bogbl | Pacxop aHeprun

5 > 5 > onuun (mnH)™) (n/umkn) (kBTu/UmKn)

1. 3ko ECO 500 | v | v DES 3:10 9,5 0,75

2. ABTO-HTeHCMbHBIIA '@'A 65° | v | v |sdw h¥) ©)| 200-310 14,0-17,0 1,50- 1,85

3. ABTO-CMeLaHHbiil @T'A 552 | v | v |a8w hF) ©|  130-230 14,5-16,0 1,15-1,30

4. Reto-Beicrpanmoiika [Of|A 500 | v | v |30 () O os5-125 11,0- 14,5 1,15-1,25

5. BbicTpan 30’ L) s |« | vigE ) O 0:30 9,0 0,50

6. CroKoiiHO Houn! SN so | v | v b h) O 3:30 16,0 1,15

7. Oesnndekunsn .f.:: 65° | v | x m 1:50 12,0 1,30

8. BbiMmaumBaHue \J - x x 3DL:I_:; m 0:12 4,5 0,01

9. CamoouncTKa ; > 65 | x | x m 0:50 8,0 0,85

Mokazamenu npoepammsl IKO 6biiu uaMepeHsl 8 1a60PAMOPHBIX YC08USX 8 COOMBeMCMaUU ¢ esponelickum cmaHoapmom EN 60436:2020.

lMpumeyarue ona VicneimamensHeix Jlabopamopuli: 014 nosyyeHusa 6os1ee nodpobHoU UHpopMayuu 06 ycaosusax cpasHUMenbHo20 ucnsimaHusa EN nownume 3anpoc
Ha adpec: dw_test_support@europeanappliances.com

Hu 00Ha npozpamma He npedycmampusaem npedsdpumesibHyto 06pabomky nocyosl.

*) He 8ce onyuu Mo2ym ucnosib308amuCsi 0OOHOBPEMEHHO.

*¥) YcmaHoeieHHble 3Ha4eHUs Npo2Pamm, 3a UCK/oYeHUeM Npo2pammsl IKO, HOCAM UCK/IIHYUMEbHO OpueHMupoBoYHbIl xapakmep. Gakmuyeckoe 8pemMsa Moxem
8apbUPOBAMbBCA 8 3d8UCUMOCMU OM MHO2UX (hakmopos, Makux Kak memnepamypa u 0ageHue nooasaemoli 800bl, meMnepamypa 8 NoMeleHuU, KoJlu4ecmao Molio-
wezo cpedcmaa, obvem U mun 3azpy3ku, 6anaHc 3azpy3Ku, 86160p 00NOHUMEbHbIX ONYUL U Kanubposka damyukos. Kanubposka 0amyukos Moxem yeenuqusamse

0/1uMesIbHOCMb NPO2PAaMMbl HA 8pems 00 20 MUH.

OMNCAHUE NMPOTPAMM

YKasaHusA no BbI6Gopy nporpamm MOMKu.
1 3KO

Mporpamma ECO noaxoauT AnA MbITbA yMEPEHHO 3arpA3HeHHON Nocy-
Ibl 1 ABnAeTcA Hanbonee 3ddeKTUBHON NPOrpPaMmmoin Mo KOMOVHUPO-
BAHHOMY pacxofy dHepruv 1 BoAbl, UTo TpebyeTcsa Ans COOTBETCTBUSA
3akoHopaTtenbcTtBy EC B cdepe akoamsanHa.

2 ABTO-UHTEHCUBHbIN
ABTOMaTHUECKas NPOrpamMma Ais CUIbHO 3arPAZHEHHbIX TAPEOK U Ka-
CTpiofb (He NCMOMb30BaTb AR JIETKO MOBPEXAAEMON MOCYAbI).

3 ABTO-CMELLUAHHbIN
ABTOMaTMYECKan Nporpamma [ HopMasbHO 3arpA3HEHHbIX CKOBOPOZ,
1 CTONOBOW NOCYAbI.

4 ABTO-BbICTPAA MOMKA
ABTOMATMYECKasA NPOrpaMma /s OrpaHUYEHHOrO KONMYeCTBa nocyabl

CO CpefHeli cTeneHblo 3arpsAsHeHHoCTV. ObecrneunBaeT oNTUMabHYIO
3G deKTVBHOCTb OUMCTKYM 38 KOPOTKOE Bpems.

5 BbICTPAA 30’
Mporpamma ans yacTUYHOW 3arpy3Km Nerko 3arps3HeHHoN nocyapl 6e3 3a-
COXLUMX OCTaTKOB NuLm. bes atana cyLku.

6 OE3VHOEKLMA

MporpamMma AnA HOPMaNbHO WAN CUNbHO 3arpPA3HEHHOW MOCYAbl
C [OMOSIHNTENbHBIM aHTMOaKTepuranbHbIM OnonackneaHuem. Moxet
6bITb MCMoNb30BaHa ANA 00CNYKMBaHUA NOCYJOMOEYHON MALLUHDI.

7 CNMNOKOUNHOW HO4 !

MoaxoauT Ans NCNoNb30BaHUA B HOYHOe BpemaA. ObecneymBaeT onTu-
MaJibHY10 3G bEKTVBHOCTb OUNCTKY 1 BbICYLUMBAHUA MPY HA3KOM YPOB-
He LyMma.

8 BbIMAYUBAHUE
Mcnonb3yetca Ans 3amauMBaHMs MOCyAbl, KoTopas OydeT BbiMbiTa
nosgHee. JTa MPoOrpaMma He UCMosb3yeT MotoLLee CPefCTBO.

9 CAMOOYUCTKA

MporpaMmy TeXHUYECKOro 06CyXXMBaHWA HEOOXOAWMO BbIMONHATH
npw NYCTOM nocyaoMoeuHol MaLumHe, NCMonb3ya cneluanbHbie Mo-
loLMe CcpefcTBa, MpeAHasHauYeHHble Ana 06CnyKMBaHWA NOCYA0MOeY-
HOW MaLLUUHbI.

MpumevaHuna:
O6paTunTe BHMaHUe, YTo UMK BeicTpas 30’ nogxonuT 4fis Nerko 3arpss-
HeHHOW NocyAapl.

Hotpoint 3
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onuuu U GYHKLUU

ONUWK BbibrpatoTca HemocpeacTBEHHbIM HaXaTieM COOTBETCTBYHOLLMX KHOMOK (cm. MAHETb YIMPAB/IEHASA).

Ecnu onuyna HecoBmecTMa ¢ BbibpaHHoM nporpammoi (cm. TABJIVLA [TPOTPAMM), cooTBeTCTBYIOWMNI MHANKATOP MUTHET 3
pa3a u pa3pacTtca 3ByKOBOI curHan. Onuyus He 6yaeT nogknioveHa.

LT 3D 30HA

3D OyHKUMA paboTaeT NP OAHON YCTaHOBNEHHON KOP3WHE. !
B yacTHOCTW, ee peKoMeHAyeTca UCnonb3oBaTh B «CMeLlaH- :
HbI» 1 <VHTEHCMBHOMY» pexkime. brarofapa 4OMNoONHNTENb- :
HbIM 06BEMHbBIM CTPYAM BOfbl, BbIXOAALLMM CO iHa KaMepbl, :
onuma «3D 30HA » no3BONAET COKOHOMUTb NIEKTPOIHEPTUIO
VNI NOBbLICUTb 3GPEKTUBHOCTb MOVKY B MOCYAOMOEUYHON Ma-

winHe:

- 3D 30HA + CMELWAHHbIV LUMKI: no3sonsietr cHU3UTH

SHepronoTpebneHe (go 40%).

« 3D 30HA + VHTEHCMBHbIN LIMKJT: noebiwaeT 3¢ppexTns- :
HOCTb BbiMblBaHUA (o 40%). ViaeanbHo noaxoauT gns :
OYeHb rPA3HOI NOCY/bl CMELLAaHHOrO TUMa, HanpUMep, Ka-

: AKTUBHAA CYLWLKA

nULWKM, TPYAHOOUMLLLEAEMbIX NPeMeTOB (TepKu, oBoLlepes- : AkmusHas Cywka npeacraBnsaeTt coboi CUCTEMY KOHBEKLIVIOHHOM CYLLKN,

. aBTOMaTMYeCKM OTKPbIBAIOLLYIO ABEPLY BO Bpema / nocne 3Tana CyLKu,

CTpKOJiIb 1 COTENHUKOB, Tapenok C 3aCoXWnmMmm oCTtaTtkamm

KW, FPA3HbIE CTONOBbIE NPUGOPLI).
YTo6bl BKAKOUNTD OMLKIO:

1. BbibepuTe COBMECTVMBIV LYK (HOPMASIbHbIV UAN UHTEH- :
© mebenu.

CUBHDbII)

2. Mo YMOYaHMIO Ha Ancniee ropAaT 3Ha4ykm BCEX JIOTKOB: Ha-
KUMalTe Ha KHOMKY, MOKa He 3aropuTtca NHANKATOP HYX- :

HOW KOP3UHbI:

Ha gncnnee (TOIbKO HUXHAA KOP3KHA)

Ha gucnnee (Tonbko BEPXHAA KOp3l/IHa)

N N
IENE

KOp3KMHax).

3arpy»<aiTe nocyay To/ibKo B BbIGPaHHbIN NOTOK.

cpencTs.

OTJIOMKEHHbIN CTAPT

4acos.

1. Haxmute kHonky OT/IOMEHHbI/ CTAPT: Ha ;u/lcnneeé
NosBNAETCA COOTBETCTBYIOWMIA cmBon «h». Tpyu Kaxaom :
Ha»KaTnu KHOMKM BpeMms [0 3arycKa BbIopaHHO nporpammbl - :

6yneT yBenuumeatbcs (14,241 1A, o 12 u).

2. Bbibepute mporpamMmy MOWKYW, HaxmuTte KHomky «[TYCK/
Maysa» 1 3aKpoliTe ABepLYy B TeueHWe 4 CeKyHA: CTapTyeT :

06paTHbI OTCUET TaliMepa.

3. Mocne uCTeyeHWsi 3afaHHOTO BpemeHu wuHaukatop «h» :

racHeT 1 MallHa aBTOMaTU4eCK HavunHaeT UMK MOVIKN.
Y10bbl  M3MEHUTb BpeMA  3af€pPXKW, HaXmute

noracHeT.

®OyHkuna OTNIOXKEHHbIW CTAPT HegocTynHa, ecnn :

NporpaMmma y»ke BbINOMHAETCA.

3anyck Nporpammbl MOXHO OTJIOXWTb Ha Bpemsa oT 1 10 12 !

KHOTKY
OTNNOXEHHDIA CTAPT. InA oTMeHbl 3aAepKKi NpoaosKanTe :
HaXKMMaTb KHOTKY, MOKa MHANKATOP OTNIOXeHHOro cTapTa «h» He

TABJIETKA

ITa HacTpoliKa NO3BONAET ONTUMM3MPOBaTb AeNCTBIE NPO-
rPaMmbl B COOTBETCTBUM C TUMOM MPUMEHAEMOrO MOIOLLErO
cpepcTBa.

Haxxmunte 1 ygepxusainTte kHonky [MYCK/Maysa» B TeueHune
3 ceKyHp (3aroputca COOTBETCTBYIOLMNIA CUMBOJ 3aropuTca),
ecin Bbl UCMOJb3yeTe KOMOWHUPOBAHHbIE MOloLWMe cpep-
CTBa B TabneTkax (ononackmsatesb, COfb U MoloLLee cpep-
CTBO B OfJHOM NpopAyKTe).

Ecnun Bbl nonb3yeTechb NOPOWKOBbIM VAN XUAKAM
MOIOLNM CPefCTBOM, He BKJIloYaiiTe 3Ty onuyuio.

O

4TO6bI 06ECNEUNTb EXKeJHEBHOE MPEBOCXOLHOE KaueCcTBO CYLUKU.
[BepLa OTKpbIBaeTcA Npu Temrnepatype, 6e30MacHol Ans KyXOHHOM

B kauecTBe AONONHNUTENBHOW 3alMTbl OT Mapa NoCcyAOMOeYHasA MaLlu-
Ha KOMMEeKTyeTCA crneuunanbHOW 3aluTHON nieHKon. Mopagok ycra-
HOBKM creuuanbHON 3alnTHOM nneHkn onucaH B (PYKOBO/CTBE 10

. YCTAHOBKE).

Monb3oBaTenib MOXET OTKIIOUNTb GYHKLNIO AKMUBHAA CyWKa cnepyto-

LM obpasom:

1. MNepengnte B NPOrpamMMHOE MEHIO MOCYAOMOEYHOW MaLUWHbI, Ha-
XaB 1 ygepxKunBasa KHomky «P» (6 cek).

: 2. BblNepeLunu B MeHI0 ynpasneHns AKMUBHAS CYLWIKA, FAe MOXHO U3Me-
Ha aucnnee (OnNumA BbIKAOYEHa, NPUOOP MOET NOCyay BO BCEX !

HUTb CTaTyC GYHKLUN AKMUBHAA CYWKA, HaXKUMasn KHOMKY «P»:
E - BK/toueHa d - oTkntoueHa

Ona noaTeepxaeHmA M3MEHEHUI 1 BbIXOAA N3 MEHI0 ynpaeneHuAa Ha-

ECnu BepxHAs KOp3WHa M3BMneueHa, ao6aensiite moio- | *KMUTE M YAGPKBaiATE KHOMKY «P» (3 cek).

ujee cpeacTtso nNnpAmMo B 6aK, a He B JIOTOK AnAa Mmorwnx

4 Hotpoint
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3ATPY3KA KOP3UH

BEPXHAA KOP3VHA

(npumep 3a2py3Ku 8epxHeti KOp3UHbl)

PEFYJINPOBKA BbICOTbl BEPXHEW KOP3UHbI
BblcOTy BepxHell KOp3viHbl MOXHO Perynmpo-
BaTb: BEpXHee MonoXeHne — AA BO3MOXHO-
CTV pasMeLLEeHVs KPYMHOW MOCyAbl B HUPKHeN
KOp3uHe, HUXXHEee MOJoXeHne — A UCnosb-
30BaHVIA B MOSIHON Mepe OTKMAHbIX Aep<aTe-
nei (ana yBenmyeHns cBOGOAHOMO MPOCTPaH-
CTBa cBepxy 6e3 co3faHusa nomex Ana nocyabl,
3arpy>KEHHOW B HUXKHIOIO KOP3UHY).

BepxHss Kop3nHa cHabeHa nprcnoco6neHn-
eM AnA perynupoBKMN BbICOTbI (CM. PUCYHOK).
Y106bl NOAHATL BEPXHIO KOP3MHY, MPOCTO Mo-

(LANLILL 1L

YMBOE NOJIOXKEHNE BBEPXY.

NOSOXKEHHbIE Ha ee BOKOBbIX CTOPOHax, N CMeCTUTE KOP3NHY BHU3.

LWIKCb 3a Hee TONIbKO C OgHOM CTOPOHDI.

OTKWAHDIE AEPXKATEJIN C UBSMEHAEMbIM
MOJIOMEHUEM

BoKoBble OTKUAHbIE AepKaTeny MOX-

HO CKNagblBaTb AW PackiaabiBath ,

4TO6blI ONTUMM3NPOBATL PACMONOXKE-

HWe NoCyabl Ha peLueTKe.

BrHHble 6GOKanbl MOXHO HaAAEXHO

3aKPEennUTb B OTKMAHbIX AepKaTesisx,

BCTABMB VX HOXKM B CrieuunasnbHble

npopesu.

B 3aBMCUMOCTU OT Mopenu:

- yTO6bl PA3NOXUTb AepKaTenu, He-
00XOAMMO CABMHYTb WX BBEpPX U
MOBEPHYTb WA M3BfieYb 13 3alle-
NIOK 1 MOTSAHYTb BHI3.

- 4TOObI CNOXWUTb AepXaTeny, HeOBXOAMMO MOBEPHYTb X U CABU- !
HYyTb BHW3 WAM TNOTAHYTb BBEPX W MNPUKPENUTb AepKaTenu :

K 3allenkam.

YT06bl BEPHYTb KOP3MHY B HUXKHEE MONOXKEHNE, HaxmMuTe pbiuary A, pac- : Hoxun n ppyrne octpbie npepmerbi
. cnepyeT yKnapbiBaTb B KOP3UHKY
He bervamoyiiTe Bbi Heil KOPSWHBL. KOrNa B - " . [NIA CTONOBbIX NPUGOPOB OCTPbIMU
PEryanpyuire BLiCoTy BEPXHEN KOPSUHBI, KOTAA B Hee 3aTPyIKEeHa 1, oM B3 nn6o KnacTb ropnsoH-
nocyaa. HUKOIJA He nogHumaiTe N He onycKaiiTe KOp3uHy, B3AB- :
. TanbHO Ha OTKUAHbIE CeKLUN Bepx-

' Hell KOP3WHbI.

. 3D-KOMIMOHEHTbI 30HbI MbITbA
Onuusa 3D B 30He MbITbA MpeaycMaTprBaeT Npu-
' MeHeHWe AOMONTHUTENbHBIX BOAAHbBIX CTPYHA, Bbl-
XOAALMX N3 HUXKHEN N BEPXHEWN YacTeln nocyao-
{ MOEYHOWN MawwuHbl (0603HaueHbl OpaHXeBbIM
uBeToMm) anA 6onee MHTEHCMBHOIO OTMbIBAHUA
© CUNbHbIX 3arpA3HeHnn bnarogapa 6onbluemy oOx-
BaTy nocynbl Bogow. Mprmep: 3arpysmTe Kactpio-
: JIN VI TOPLLIOYKM, Pa3BepPHYB X B CTOPOHY HUMHMX
3D-KOMMOHEHTOB 30Hbl MbITbA W aKTUBUPYWTE
onuuto «3D 30HA» Ha naHenwu.

- HUXKHAA KOP3UHA

JTa KOp3UHa npepHasHayeHa

ANA Nerko MOBPEeXJaemMoi W :

nerkor nocyfbl: CTakaHbl, yall- :

K, 611103, MeNKMe canaTHuLbI.
. HwKHAR KOp3MHa MMeeT OTKMAHbIe iepKaTesiu, KO- Topble MOXKHO yCTa-
. HOBMTb B BEPTUKANbHOE MOMOXe- HUE ANA Pa3MeLLeHIA Tapenok m6o
' B rOpM30OHTaslbHOE (HWXHee) MosioXeHne — AnA yaobHOW 3arpysku
. CKOBOPOZA U CanaTHuL,

Ta Kop3viHa NpefHa3HavyeHa 8 KacTpiosib, KpbILLEK, TapenokK, canar-
HYL, CTONOBbIX NPUGOPOB 1 T.N. BoNblUMe TapenKkn 1 KPbIWKK fyyLle
pa3meLLaTb Mo KpasMm, YTOObl OHY HE MeLUanyi ABUXKEHUIO JIOMNACTU-pa3-
Gpbi3ruBaTens.

S

]
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(npumep 3aepy3Ku HUXHel KOp3UuHbl)

- KOP3UHKA AnAa CToNoBbIX NMPUBOPOB
. Kop3uHKa cHabXeHa BepxHMMK pe-
© lWeTKamu ansa 6onee yno6HOW yKiaaKku
. CTONOBbIX MPNGOPOB. MoAYbHYIO KOp-
© 3MHKY HEOBXOAMMO Pa3MeLLaTb TONIbKO

TAHUTE €€ BBEPX 3a Kpad, HE HaXKmaaA pblvaru, NoOKa OHa He 3anmer yCTOIZ- : . .
. B nepegHen 4acTu HUXXHEW KOP3UHbI.
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EXKEQHEBHOE UCIMOJ1Ib3OBAHUE

1. MPOBEPKA NMOAAYY BOAbI
Y6enuTech, UTO MOCYAOMOEYHasA MallvHa NoAcoeiviHeHa KBOAOMNPO-
BOZY 1 YTO 3aNMBHOW KPaH OTKPbIT.

2. BKJTIOYUTE NOCYAOMOEYHYIO MALLNHY
OtkponTe asepLy 1 Haxmute KHornky BKJ1./BbIKJ1.

3. 3AIPY3UTE KOP3U/HDbI
(cm. 3ATPY3KA KOP3VH)

4. 3AIrPY3KA MOIOLLIEIO CPEACTBA
BbIBGEPUTE MPOrPAMMY U ONMUUn

TPAMM), Haxnmasn kHonKy P. Bbibepute Heobxopvmble onumn (Cm.
ONUMN Y QYHKLIMM).

6. CTAPT
3anycTuTe UMK MOWKM NocyAapl, Haxas KHorky MYCK/Maysa (npv atom
3aropuTcA CBETOAVOAHDIV UHAMKATOP) 1 3aKPbiB [1BEPLY B TeueHue 4
cvrian. Ecnv aBepua He GyAeT 3aKpbiTa B TeUueHve 4 ceKyHA,., pasfacTca

MYCK/Maysa 1 cHoBa 3aKpoiiTe ABepLly B TeUeHue 4 CeKyHA.
7. OKOHYAHUE MOWKI

rpy3wTe Nocyay U3 KOP3WH, HauMHaA C HYXKHEN.

. B uensax 3KOHOMMM 3/1IeKTPOSHEPruy MalliHa BbIK/IOYaeTcsl aBTo-
: MaTM4YecKn nocne onpepeneHHoro nepuopa 6espeictena. Ecnn
. mocyaa 3arpsAsHeHa HeCUIbHO UNK GbiNa NpeABapuUTENbHO OMo-
. NOCHYTa BOAOIi, COKpaTUTe 03y MOIOLLEro cpeacTsa.

: CMEHA BbINOJIHAEMOW NPOrPAMMDbI

. Ecnw Bbl BbIGpanu He Ty Nporpammy, ee MOXXHO U3MEHUTb NPU YCIIoBUY,
© YTO OHa TOJIbKO Hauanacb: OTKPOWTe ABEPLIY, BbIKIIOUMTE MALLMHY, HaXKaB
. 1 ypepxuBas kHornky BKJ1./BbIKJI.

: cHoOBa BK/louMTe MawwwmHy KHonkow BKJ1./BbIKJL. n BbiGeprte HOBYlO
: nMporpammy 1 Habop onuUWI; 3aKpPoNiTe ABEPLYY W 3aMyCTUTe LIMKST MOKN,

Bblbepute Havbonee nopxoAsllyld MpPoOrpaMmy B COOTBETCTBUM C . Haxas kHonky MYCK/Maysa (ceeToavon ropuT) 1 3aKpbie AsepLy B

TUMOM NOCYAbl N CTeneHblo ee 3arpasHeHua (cm. ONMCAHUE [IPO-

- AOBABJIEHUE NOCY/bl

He oTkniouaa mawwuHy, otkpoiite aepuy (ceetoamog MYCK/Maysa Hauu-
' HaeT muraTb) (onacanitecb ropa4yero napal) n ynoxkute nocygy B nocy-
: AoMoeuyHyto mawwnHy. HaxmuTe kHonky MYCK/May3a v 3akponTe aBepuy B
: TeueHme 4 ceKyHf, NPOLLeCC MOKIU BO3OGHOBUTCA € 3Tana, Ha KOTOPOM
cekyHg. Mpy 3amycke Nporpammbl Bbl YCIbILUMTE KOPOTKIANA 3BYKOBOW

TeyeHue 4 cekyHp

OH 6blS1 MpepBaH.

3BYKOBOV CUrHa. B 3TOM Ciydae oTkpolite gsepuy, Haxmute kHonky © CJTIYYAMHOE MPEPbIBAHUE

. Ecnu gBepua 6blia OTKpbITa BO BpeMs MOVKM Uin NpeKpaTuiach nogada
. 3NEKTPO3HEPrUM, LKA OCTaHaBMBaeTcA. HaxmuTe kHonky NMYCK/Maysa
o . © 1 3aKpouTe ABepLYy B TeueHe 4 ceKyHA, NpoLiecc MOMKM BO306HOBMTCA C
KOHUaHIE LIMKNA MOVK YKa3bIBAETCA 3BYKOBbIM CUTHANOM W MUIa- S oo m v Gbin npepBan,
HYeM HoMepa Nporpammbl Ha grcnnee. OTKPoOTe gBepLy U BbIKIIO- :
unTe npubop Haxatnem kHonku BKIL./BbIKJI. Bo n3bexaHvie 0Xoros :

noAoXANTe HECKOJIbKO MUHYT, npexae 4em BbiIHMAaTb nocyny. BbI-

MOJIE3HDbIE COBETDI

COBETbDI

[eprMoe 13 cTakaHoB. OnonackueaTb NocyAy BoAoii He TpebyeTca.

anI 3arpyske nocybl cnegure, yTOObI OHa Kpenko gep»<aacb Ha Mecte 1

He nagana. Pacnonaraiite eMKOCTU [JHOM BBEPX 1 TaK, YTOObI BbIMyKIble/BO-
rHyTble YacTy BblIV HAaKIIOHEHbI: 3TO MO3BOJIUT BOAE JOCTUMATb BCEX yYacT-
KOB nocyzbl 1 CcBOOOJHO CTeKaTb BHU3.

BHuMaHwMe: Y6eanTech, UTO KPbILIKY, PYUKY, TOAHOCHI 1 CKOBOPOAbI HE Me-
Tbl B KOP3UHKY JJ19 CTONOBbIX NPU60POB. CUbHO 3arpA3HEHHbIE TAPENKN N & «
CKOBOPOAbI PEKOMEHAYETCA MOMELLATh B HUXHIOK KOP3WHY, MOCKOSbKY B
STOV 30HE AeNCTBYIOT 6osiee MOLHbIE CTPYW BOAbl, obecneunsatowme 6o0- :

LWakoT BpaLleHunto J'IOI'IaCTeVI-pa36pr3I’VIBaTeJ'Iel7I. Knagute menkne npeagme-

nee KayecTBeHHYI0 MOIiKy. [locne 3arpy3ku npmbopa ybenmtech, 4to nona-
CTW-pa3bpbli3rmBaTeny MOryT cBOOOAHO BpaLLaTbCA.

NOCYAA, HENPUTOAHAA ANA MOWKU B NOCYAOMO-

E"IHOI/I MALUVHE

ﬂ,epeBﬂHHaﬂ nocypa n ctonosblie I'IpVI60pr

+ Xpyrkue AekopupoBaHHble 60Kabl, MPEAMETbI Xy[OXKECTBEHHOMO pe-
Mecna 1 cTapuHHaA nocyaa. [lekopaTvBHble SNeMeHTbl Takol MocyAbl !

MOTYT OGblTb NOBPEXAEHDI.

. npeﬂMETbl N3 CUHTETUYECKNX MaTepnanos, He CTOVIKME K BbICOKUM TEM-

nepaTtypam.
+ MepgHasa n KecTAHaa nocypa.

yepHUnamu.
[lekopaTuBHbIE PUCYHKM Ha CTEKNE W anioMUHVeBble/cepebpsHble YacTu

MOTYT U3MEHWTb CBOW LBET UK MOTYCKHETb B npoLecce MoKn. HekoTo-

JIEHHOTO YMCNa LUNKIIOB MOVKN.

. NOBPEXXAEHUE U3AEJINN U3 CTEKNA MU NOCYAbI

MNepep 3arpy3Kon KOP3vH yaanuTe ¢ NOCyAbl OCTaTKM MULLK, BbleTe CO- - .«

Molite nsgenua us ctekna u dapdopa TonbKo B TOM Cliyyae, ecim mx
NPOV3BOANTENb FAPAHTUPYET, YTO MU3AeNnA [OMNyCKaloT MONKY B Nocy-
[OMOEYHOW MaLUNHE.

© «  Wcnonb3yiiTe fennkaTHoe MotoLee CPeACTBO, NPUrogHoe Ans nocyasl.
: +  BblHMMaliTe CTEKNAHHbIE N3AENUA 1 MOCyAy 13 NOCYLOMOEUYHON MaLu-

Hbl Cpas3y e nocjie OKOH4YaHUA nNpouecca MOVIKN.

Mpy ncnonb3oBaHUM GbITOBOM MOCYAOMOEYHOW MallvHbl B COOTBET-
CTBUW C UHCTPYKLMEN NPOU3BOANTENA NOTPebneHre BOLbl U SNEKTPO-
SHepruu, Kak NPaBuo, MeHbLLEe, YeM NPU MbITbe BPYUHYHO.

©+ Y106bl JOCTNYDL MaKCUManbHOW 3PGEKTUBHOCTU MOCY[OMOEUYHON Ma-

LUMHbI, PeKOMEeHAYeTCA 3arnycKaTb LMK MOWKM NP MOJIHON 3arpyske
MaLvHbl. MakcrmanbHasa (B npeaenax 4onycTMMOoro) 3arpyska nocyao-
MOEYHOI MalUVHbl ByAeT cnocob6CTBOBaTb SKOHOMUW SNEKTPOIHEPTUN
1 Bofbl. MIHpopmaumio o NpaBuiIbHON 3arpy3Ke nocyfbl MOXHO HalTh
B rnase 3ATPY3KA KOP3VH. B cnyyae 4yacTU4HO 3arpy3ku pekoMeHay-
eTCA MCNONb30BaTb COOTBETCTBYIOLYME ONUMM MOWKM MPU UX HaNUuum
(nonoBurHHanA 3arpyska / Zone Wash/ Multizone), 3anonHAA ToNbKoO Bbl-
6paHHyto 30Hy. HenpaBubHaa 3arpy3Kka nnm neperpyska nocyfomoey-
HOW MaLLIVHbI MOXKET MPUBECTM K YBEJIMUEHUIO PAacXofa pecypcoB (Bogbl,
SNeKTPOIHEPTUN U BPEMEHW, @ TakXKe MOBbICUTb YPOBEHD LUYMa), CHU-
31Tb 3$GEKTUBHOCTb OUNCTKU 1 BbICYLLIMBAHUA.

« Tocypa, 3arpssHeHHas 307101, BOCKOM, TEXHUUYECKUMY CMaskamu unu : ° MNpeasapuTenbHOe OMoiack1BaHMe MOCYAbl He PEKOMEHAYETCH, no-

CKOJIbKY YBENIMUMBAET NOTPe6NEHNe BOAbI U SNEKTPOIHEeprin

© YT06bl NpefoTBPaTUTL MOABMEHMNE 3aMaxoB 1 OTIOKEHWA B Kamepe mocy-
pble TUMbl CTeKNa (Hanpumep, XpycTasb) MOTYT MOMYTHETb Nocie onpeae- | JOMOEUHOII MaLLMHbI, NCMONb3YiiTe BLICOKOTEMNEPaTYpPHYI0 MPOrpamMmy
. MOWIKU He peXe yeM pa3 B MecsAL,. [/1f ouncTkm npubopa fo6aBbTe YaiiHyo

| NOXKy MOIOLLEro CPeACTBa 1 3aMycTITe NPOrpamMy, He 3arpysas Nocyabl.
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YNACTKA N yXoa

YNCTKA OUNTbTPYIOLLIETO Y3J1A

PerynapHo oumwarite dpunbTpylowuii ysen, 4ytobbl NpefoTBpaTuThb 3a- :

copeHune GpUNLTPOB 1 3aTPYAHEHNSA NPV OTBOAE BOAbI.
Vicnonb3oBaHve Nocy[oMOEUHON MaLLUHBI C 33COPEHHbIMM GUnbTPaMn
WY NOCTOPOHHUMMN MPEAMETaMI BHYTPU CUCTEMbl GUAbTPALMU UK

pa36pbi3ruBaTeneil MOXeT NPUBECTV K HEUCMPABHOCTU NpUbopa, uto :

BfleyeT 3a CO60I CHIKEHME NPOV3BOAUTENBHOCTY, MOBbILLEHWE YPOBHSA
wyma npu paboTe 1 6onee NHTEHCMBHOE NOTPEBNEHKE PECYPCOB.

QuUAbTPYIOLWMIA y3en cocTouT 13 Tpex GUNbTPOB, KOTopble yaansioT :
OCTaTKM MWLM 13 BOAbI Nepef ee NOBTOPHON NoAayeln B MOEUHYIO Ka-
mepy. 1ns JOCTVKEHUS KAUECTBEHHbIX Pe3y/bTaTOB MOMKN NMOALEPXKU-

BaliTe UX B YNCTOTeE.

He ncnonb3yiiTe nocyaoMoeuHylo MalwmHy 6e3 GUALTPOB MM C

oc1abneHHbIM KperyieHnem GpunbTpos.

He pexe pa3a B mecAal unm nocne Kaxabix 30 UMKnoB nposepsinte
dunbTpyoWMIA y3en 1 Npyu Heo6XoAMMOCTY TLLATeNIbHO OUYUCTUTE ero !
nog, NPOTOYHOW BOAOW, UCMONb3YA HEMeTaMyeckyto WweTky. MNpu 3Tom

[OeCTByINTe COrNacHo cneayoWwmnm NHCTPYKLUMAM:

1 BbiHbTe ero (Puc. 1).
2. BbIHbTe cTakaH ¢dunbtpa B, cnerka Haxas Ha 60KoBbIe A3bIUKY (Prc. 2).
3. BbIHbTe MyiocKuin dunbTp 13 Heprkaeetowwen ctanu C (Puc. 3).

4. Tpun 0bHapy»KeHUM NMOCTOPOHHVX NPEAMETOB (OCKOMNKOB CTeKa, dpap-
dopa, KocTel, cemAH GPYKTOB 1 NP.) aKKYPaTHO M3BJIEKNTE UX.
5. Ocmortpute OTCTOIZH[/'IK 1 ypanute n3 Hero ntobble octatkv nuwm. HU-
KOTrAA HE YOANAUTE 3awuTy pabouero Hacoca (oeTtanb YepHOro :
userta) (Puc. 4). :

Mocne YACTKN GUBTPOB YCTAHOBUTE HAa MECTO W HafeXHO 3aKkpenuTe
bUNBLTPYIOLLMIA Y3en: 3TO BaXKHO [J1A UCNPaBHOW PaboTbl MOCYAOMOeY-

HOW MaLUWHDbI.

HYUCTKA 3AJIUBHOIO LWIAHTA

ECAv WwnaHrv HoBble UK HE NCMONb30BaINCh B TEUEHMNE JONTOro Bpe- :
MeHU, MPOMOIATe X BOAOI OT BO3MOXHbIX 3arpA3HeHui nepes nopaco-
eauHeHneM. HecobniofeHmne JaHHON Mepbl MPEAOCTOPOXKHOCTA MOXKET !
MPUBECTM K 3aCOPY 3a/IMBHOIO NaTpybKa v MOBPEXAEHMIO MOCYAOMO-

€YHOW MaLUUHBbI.

YNCTKA PA3BPbI3ITMBATENEN

MHorpa octaTku Ny MOryT NonagaTth Ha JlonacTu-pasbpbi3rnBateny
1 6N1OKMPOBaTb OTBEPCTMA NoAaum Bogbl. [10 3ToM NpUYMHe peKoMeH-

AYETCA BpeMA OT BpeMEHN NMPOBEPATb 1 OYKLaTb ilonacT Npu NOMo-

LI MaNieHbKOW HEMETANNIMYECKOW LWETKN.

YT1obbl CHATL BerHI/II7I pa36pbl3r|/|BaTenb, noBepHUTE MJTaCTUKOBOE

. CTOMOPHOE KOMbLO MO 4acoBOW CTPESKe. YCTaHaBMBaiiTe BEPXHIOW
1. TloBEpHUTE NMPOTUB YacOBOV CTPENKW LMAMHAPUYEcKui ¢uabtp A & NIONAcTb Tak, uTobbl CTOPOHA C GONbWINM KONIMYECTBOM OTBEPCTUIA

: 6blna obpalleHa BBEPX.

HW»KHI00 NONacTb MOXKHO CHATD, NOTAHYB €€ BBEPX.

CUCTEMA YMAIMYEHNA BOADbI

© YmArumTenb BOAbl aBTOMATUYECKN CHUPKAET XKeCTKOCTb BoAbl, npenot-

BpallaAa O6pa3OBaHVIe HaKUMn Ha HarpeBaTe/lbHOM 3J1eMeHTe, YTO TakK-

. e CNoCcOBCTBYET NOBbILIEHMIO SPGEKTUBHOCTI OUNCTKN.
: CucTema oCyLLecTBNAET pereHepaLuio C MOMOLYbIO CONMU, TO3TOMY He-
: 06X0AMMO HaNOMNHATb KOHTEIIHep ANA CONu MO Mepe ero onycTeHuns.

YacTtoTa pereHepaLmii 3aBUCHT OT YCTaHOB/IEHHOTO YPOBHA XeCTKOCTH
BOAbI — pereHepaLma NPoONCXoamMT oAnH pas3 B 6 Lrknos Eco, ecnu ycta-
HOBJIEH 3-11 YPOBEHb XeCTKOCTW BOJbl.

Mpouecc pereHepaumn Ha4YMHaeTCA BO BPeMA 3aBepLUaloLLero onosa-

CKMBaHMA 1 3aKaHUYMBAETCA Ha 3Tane CYLWKN A0 OKOHYaHWA LMKNa.
: « [lnAa opgHoll pereHepaummn TpebyeTtcs: ~3,5 1 BoAbl;

* 5 ONONHUTENBHBIX MUHYT KO BPEMEHM LMKNa;

: » MeHee 0,005 KBT anekTposHeprun.
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NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

Ecnu nocynoMoeuHas maluvHa paboTaeT HeHagIexallx o6pa3om, MPoBeEPLTe, MOXKHO JIM CMPaBUTL MPOGIEMY, UCMOb3ys Cie-
Ayt nepeyeHb. Mpy BO3HVKHOBEHUN APYTUX OWIMOOK My Npobsiem obpallantech B aBTOPY30BaHHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP,
KOHTaKTHasA MHOPMaLMsA O KOTOPOM YyKa3aHa B rapaHTUIMHOM TasloHe. 3anacHble YacTy 6yayT AOCTYNHbI B TeueHue 7-10 neT ¢
YyUYeTOM CpoKa AefiCTBMA HOPMATVBHbIX JOKYMEHTOB Ha MPOAYKLIO

MPOBJIEMbI

BO3MOKHbIE MPUYHbI

CNMoCobbl YCTPAHEHUA

& Moput uHamkatop
conm

KoHTenHep anst conu nycrt. (MHamMkaTop ypoBHS
COMNM MOXET NPOAOIHKaTb rOPeTb Ha MPOTSHKEHUN
HECKOINbKMX LIMKIMOB MOWKM)

HanonHute eMKoCTb COMbo (AONOMHUTENbBHYI0 MHAPOPMAaLMIO CM. Ha CTp. 2).
OTperynupywTe XecTKOCTb BoAbl - CM. Tabnuuy Ha cTp. 2.

iz TopuT MHAMKaTOp
" oTCyTCTBMA
oronackmearens

[osarop ononackuearens nyct. (MHaukatop oTcyT-
CTBUS OMOacKUBATENA MOXET NMPOLOIMKaThb fopeTb Ha
MPOTSHKEHNM HECKOIBKMX LIMKITOB MOWKM).

HanonHute gosartop ononackueatenem (4ONOMHUTENbHY MHpopMaLmio
CM. Ha cTp. 2).

MocynomoeyHas ma-

LUMHA He 3anyckaeTcs
UK He pearvpyeT Ha
KoMaHgpbl.

Mpnbop He BKMIOYEH B CETb.

Bcrasbte BUnKy npubopa B po3eTky.

[Mepebon B nogaye aneKTpo3HePrum.

M3 coobpakeHuit 6e3onacHOCTV NOCyaoMOeYHas MaLlvHa He BKITloYaeTcs
aBTOMaTWYECKM NMOCHe BOCCTAHOBMNEHUS AreKTpocHabxeHns. OTkpoliTe ABepLy
MOCYAOMOEYHON MaLUMHbI, HaxxmuTe KHorKy «[1YCK/TMay3a» 1 cHoBa 3akpouTe
[OBepuy B TeyeHue 4 cekyHA.

[BepLa nocygoMoe4HON MaLLWHbI HE 3aKpbITa.
LTt AKTVBHaS CyLLKa He BTAHYT.

OHepruyHo TonkHUTE ABepLY A0 “lWenyka’.

Livkn npepbiBaeTcs, ecnu ABepua oTkpbiTa 6onee
4 cekyHA.

Haxmute MYCK/May3a v 3akpoiTe ABepLy npubopa B Te4eHUe 4 cekyHa.

[Mpubop He pearnpyeTt Ha KOMaHAbI.
CoobLueHne Ha gucnnee Ceetoguoabl 9 nnbo
12 v Bkn./Bbikn.

Bbikntounte npnbop Haxatnem kHonku BKI./BbIKII. MNpumepHo vepes mMu-
HYTY CHOBa BKItouMTE NpMbop 1 nepesanyctute nporpammy. Ecnu owumbka
NOSIBISIETCS CHOBA, OTCOeAMHUTE NPUOOop OT 3NeKTPoCeTM Ha 1 MUHYTY,
3aTeM CHOBa MOAKIIoYUTE.

MocynomoeyHas
MallMHa He crnvBaeT
Bogy. CoobuieHne Ha
oucnnee: 3

1 Bkn./Bblkn. 6bICTpO
muratot

[poLecc MoViku eLLie He 3aBepLUNIICS.

[oxanTech 3aBepLUEHNS NpoLecca MONKU.

Cru1BHOW LWUNaHr 3anomaH.

[MpoBepbTe CAVMBHOW LUNAHT Ha NpeamMeTt 3anoma (cv. MHCTPYKLUIO 110
YCTAHOBKE).

3acop cnvBHoW TpyObl pakoBUHBI.

OuncTnTe CnuBHYIO TPyBy PaKOBUHbI.

ml/lﬂpr 3aCOpeH ocTatkamMu nuLin.

Ouuctute cpunetp (cm. YACTKA ®UTIBTPYIOLETO Y3JIA).

LLlymHas pabota
NOCYZIOMOEYHOW
MaLLVHBbI.

Tapenku kacaroTcs Apyr Apyra v ApeGesxar.

Pasmectute nocyny npasunbHeiM obpasom (cm. SATPY3KA KOP3UH).

O6pasyeTcs CNULKOM MHOTO MNeHbI.

MotolLiee CpeaACTBO OTMEPEHO B HEMPABUITbHOM KOJIMYECTBE UIW HE MOAXO-
OUT Onst NOCyA0OMOEYHbIX MaluuvH (cm. SAITPY3KA MOKOLLEIO CPEACTBA).
MepesanycTnTe TEKYLUMIA LUKI, BLIKITOYMUB NMOCYAOMOEYHYHO MaLUVHY U BKITHO-
unB ee cHoBa. Mocne aToro BbIbepuTe HOBYHO Nporpammy, HaxmuTe «[MYCK/
[May3a» 1 3akpoiiTe ABepLy B TedeHue 4 cekyHa. He gonmBarite HUKakoro
MOMOLLIETO CPEeaCTBa.

Mocyna octaetca
rPA3HON.

I'Iocy,qa pacnonoxeHa B KOp3nHax HenpasuibHO.

Pa3mectuTe nocyny npaBunbHbIM o6pasom (cm. SATPY3KA KOP3UH).

Mocyna MeluaeT cBOGOAHOMY BpaLLEHMIO fionacTen
pa3bpbi3ruBaTenem.

Pasmectute nocyny npasunbHeiM obpasom (cm. SAITPY3KA KOP3UH).

[Mpouecc MoK HEAOCTAaTOMHO MHTEHCUBHBIN.

BribeprTe noaxoasiumnin pexxum moviku (cm. TABJTULIA NPOIMPAMM,).

O6pasyeTcs CNULKOM MHOTO NeHbI.

MotoLlee cpeacTBO OTMEPEHO B HEMPABUIbHOM KONMYECTBE WU HE NOAXO-
OWT AN NocyAOMOeYHbIX MawnH (cm. SAFPY3KA MOKOLETO CPEACTBA).

KprLIJKa ononackueartensa nfoxo 3akpbITa.

3aKkponTe KpbILWKY Ha Ao3aTope onofackusartens.

PunbTp 3aCopeH.

Ounctute punetpyrowmn ysen (cm. YACTKA U YXOL).

OTcyTCTByeT pereHepupyroulas coslb.

3anonHuTe 6adok ans conu (cm. SATPY3KA PEFEHEPVIPYIOLLIEV COJTN).

Bopa He noctynaet
B MaLumHy. CoobLue-
Hue Ha aucnnee: H, 6
1 Bkn./BbIkn. 6bICTpo
muratT

OTcyTCcTBYET BoAa B BOAOMNPOBOAE UMM HE OTKPbIT
BOOOMPOBOAHbIN KpaH.

Y6eouTech, YTO BOAOMNPOBOAE ECTb BOAA Y BOAOMNPOBOAHbIV KpaH OTKPbIT.

3anvBHOW LUNaHr 3anomaH.

[MpoBepbTe 3anvMBHON LWNaHr Ha npegmeT 3anomos (cm. YCTAHOBKA),
BbIKITIOYMTE U CHOBA BKIIHOYMTE MOCYAOMOEYHYIO MALLUHY.

3acopeH ceTyaTbin GUILTP Ha 3aNMMBHOM LUNAH-
re; HeobxoamMma ero yncTka.

[Mocne BbINONMHEHNST BCEX onepaumﬁ Nno npoBepKe N YNCTKE BbIKMOYNTE U
CHOBa BKITKOYMUTE NOCYAOMOEYHY0 MaLUMHY U 3anyCcTuTe HOBYIO NporpamMmmy.

MocynomoeyHas ma-
LUMHa 3aBEpLUAET LWKI
paHbLLE, YeM 0BbIYHO.
CoobLeHue Ha guc-
nnee: 15 v Bkn./Bbikn.
GbICTPO MUratoT

CnmBHON LWnaHr pacnosioXXeH CrnLKOM HU3KO
N NponcxoanT CrinB B KaHanmsauuto.

Y6eauTtech, Y4TO KOHeL, CIIMBHOIO LUMIaHra pacronoXeH Ha NPaBuIbHOW BbICO-
Te (cm. YCTAHOBKA). MNpoBepbTe, 4TO6b! BEIBOA, HE Gbin noaBedeH K kaHa-
nu3aumm, Npu HeobXxoaAMMOCTH YCTaHOBUTE BO3AYLUHbIV BMYCKHOW KnanaH.

Bosayx B ccTeMe BOOOCHAGKEHMS.

MpoBepkTe CUCTEMY BOLOCHABXEHUS HA NPEAMET YTEYEK UIMU APYrUX MPo-
6rem, NPMBOASALLMX K NMOoNajaHuio Bo3ayxa BHYTPb.

YTeyka motoLLero
cpencTea

3aBUCUT OT UCNOJIb3yeMOro Xngkoro mowulero
cpeacrtea U MOXeT ObITb BblAeneHa B cnyvae
aKTMBaLMK onunmn 3agepxku.

He6onbLive YTEeYKN He NpuBeayT K HEUCNPABHOCTU MaLUUHbI, UX MOXHO U3-
6exaTtb, UBMEHMB TWM XWOKOTO MOLLETO cpeacrtea nnn ncnonbaya TabneTku.

C NonuUTUKON, CTaHAaPTHOI fOKYMeHTaL e, NTopAAKOM 3aKa3a 3anacHbIX YacTeil  AONOIHUTENbHOMN
nHdopmaumeri 06 NsaenM MOXKHO 03HAKOMUTHCA MO CNeAYIOWM CCbINKaM:

«  Wcnonb3ynte QR-koA Ha Baluem nsgenuu.

« TMocetute Hawwm Beb-cainTbl docs.hotpoint.eu u parts-selfservice.europeanappliances.com.
+ Wnn o6paTtuTtech B Haw CepBUCHDbIN LieHTP (Homep TenedoHa ykasaH B rapaHTUINHOM TaJlOHe).

Mpw obpalyeHnn B Haww CePBUCHBIN LLeHTP COOOLUTE KOADI, YKa3aHHble Ha NacnopTHON Tabnnyke usgenus.
NHdopMaLunto o Moen MoXHO MONYUNTb, UCMOMb3ys YKa3aHHbIA Ha MapKMpoBKe sHeproaddpekTnBHocTn QR-kopa.

Ha 3TrKeTKe TaKe yKa3aH naeHTUdMKaTop MoAenu, KOTOPbI MOXKHO MCMONb30BaTh A/ NPOCMOTpa nopTasna
peecTpa no agpecy https://eprel.ec.europa.eu
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